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CHP İlçe Başkanı Altıntaş;
“Çivril Makam Arabasını AKP'den Öğrendi”
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İlçe Başkanı Hatice Altıntaş belediye çalışmalarını eleştiren Ak Parti 

İlçe başkanı Özkan Avcı'nın suni konularla Çivril gündemini meşgul etmeye çalıştığını söyledi

 3. KEZ KAPILARINI AÇTI
Çivril Belediyesi, KOSGEB, Pancar Ekicileri Birliği, TKDK, Denizli Ticaret 

Borsası, Denizli Ticaret Odası ve Çivril Kaymakamlığı öncülüğünde 

düzenlenen Çivril tarım Fuarı düzenlenen törenle açıldı

Çivril Ak Parti ilçe yönetimi içinde koltuk kavgası ve güç 
gösterisi yarışı olduğunu ifade eden CHP İlçe Başkanı 
Hatice Altıntaş “ koltuk kavgalarını, rant paylaşımlarını 

ve güç gösterisi yarışlarını saklamak için Belediyeye iftira 
atıyorlar. Amaçları kendi kavgalarını saklamak” dedi. S:3

ÇİVRİL TARIM FUARI

 BUYUK CEZA
 Ankete Katılmayan Çiftçilere 

Ziraat Odasından ÇKS ve TÜİK Uyarısı

Çivril Ziraat Odası, 2025 üretim yılı Çiftçi 
Kayıt Sistemi (ÇKS) başvurularının 1 Eylül 
itibarıyla başladığını hatırlatarak kayıtların 
sürdüğünü duyurdu

ŞAP HASTALIĞI İLE 
Çivril Belediyesi, ilçede yaşanan şap hastalığıyla 
mücadelede Veteriner Hizmetleri ve Çevre Temizlik 
Müdürlüğü birimleri ile hayvan üreticilerine destek oluyor

MÜCADELEYE DESTEĞİMİZ SÜRECEK

Işıklı Gölü'nde 
Kaçak Av 

Operasyonu

Çivril'de Doğa Koruma 
ekipleri, Işıklı Gölü'nde 
kaçak av yapanları suçüstü 
yakaladı. Avcılara para 
cezası kesildi, ruhsatsız 
silahlara el konuldu

S:4
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NİKAHI BAŞKAN KIYDI 
MİLLETVEKİLİ VE KAYMAKAMLAR ŞAHİT OLDU

S:5
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ÇKS ve TÜİK anketleri konusunda bilgi 

veren Çivril Ziraat Odası Başkanı Mehmet 

Özkul'da yaptığı değerlendirmede 1 Eylül 

itibarıyla başlayan ÇKS ve TÜİK anketleri 

hakkında çiftçileri uyararak çiftçilerin 

kayıtlarını yaptırmada gecikmemeleri 

gerektiğini söyledi.

ÇKS kayıtları, tarımsal desteklemelerden 

yararlanmak isteyen üreticiler için büyük 

önem taşıyor. Sisteme kayıt yaptırmayan 

çiftçiler, birçok tarımsal destek 

programından faydalanamıyor. 

Oda tarafından yapılan açıklamada, 2025 

üretim yılına ait Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) 

başvurularının 1 Eylül itibarıyla başladığı 

belirtildi. Başvuruların Ziraat Odalarından 

başlayarak Tarım İl ve İlçe Müdürlükleri 

üzerinden ilerlediği bildirildi. Ziraat Odası, 

başvuruların 31 Aralık 2025 tarihine kadar 

devam edeceğini hatırlatarak çiftçilerin 

işlemlerini son güne bırakmamalarını 

tavsiye etti. Açıklamada, “Çiftçilerimizin 

mağduriyet yaşamamaları için 

başvurularını erken yapmaları önemle 

duyurulur” ifadeleri yer aldı. 

Çivril Ziraat Odası, çiftçileri TÜİK 

anketleri ve ÇKS bildirimi yapmaları 

konusunda uyardı. Çivril Ziraat 

Odasından yapılan duyuruda 

çiftçilerin mağduriyet yaşamamaları 

için başvurularını son güne 

bırakmamaları istendi.

Oda yaptığı duyuru ile çiftçilerin hem 

ÇKS kayıtları hem de TÜİK anketleri 

konusunda dikkatli olmaları gerektiğini 

vurguladı. // Ebru Atar 

Oda'dan yapılan bilgilendirmede, 

TÜİK'ten gelen anket mesajlarına da dikkat 

çekilerek “Bakanlığımız, çiftçilerimizle 

anket yapıyor. TÜİK'ten mesaj veya arama 

gelirse, çiftçilerimiz mutlaka bu ankete 

katılmak zorundalar. Katılmazlarsa büyük 

para cezaları uygulanır. Çiftçilerimizin 

mutlaka bu ankete katılmalarını istiyoruz; 

bakanlık da aynı şekilde istiyor. Mağdur 

olmamak için ankete katılmaları gerekiyor” 

ifadelerini kullanıldı.

Başkan Özkul, “Çiftçilerimiz ÇKS'lerini 

yaptırmakta gecikmesinler, son zamana 

bırakmasınlar; aksi takdirde mağdur olurlar. 

Biz her zaman çiftçilerimizin yanındayız ve 

onlara yardımcı olmaya çalışıyoruz. 

Çiftçilerimiz 1 Eylül itibarıyla odamıza gelip 

kayıtlarını yaptırabilirler; kayıtlar 31 Aralık'a 

kadar devam edecek” dedi.

Çivril Ziraat Odası, 2025 üretim yılı Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) başvurularının 
1 Eylül itibarıyla başladığını hatırlatarak kayıtların sürdüğünü duyurdu

 BUYUK CEZA
 Ankete Katılmayan Çiftçilere 

Ziraat Odasından ÇKS ve TÜİK Uyarısı

“Koltuğunu Korumak İçin”

Çivril Belediyesinin 2014 ile 2024 yıllarında 

yaşanan usulsüzlük ve kanunsuzluklarının 

hala konuşulduğu bir dönemde AKP İlçe 

başkanının Çivril Belediyesini eleştirmesini 

gündem değiştirmek olduğunu belirten CHP 

İlçe Başkanı Altıntaş “ başkan iki yıllık 

belediyede olmayan usulsüzlükleri 

araştıracağına 10 yıllık AKP dönemindeki 

usulsüzlükleri araştırsın ve yüreği varsa 

bulduklarını kamuoyuna açıklasın bizde 

samimiyetine inanalım. AKP ilçe başkanı, 

olmayan şeylerle gündem değiştirmeye 

çalışıyor” dedi.

“Yüreği Varsa Bulduklarını Açıklar” 

“Siz Şirketlerden Hediye Aldınız Biz 

Satın Aldık Çivril'in Malı Oldu”

Çivril belediyesinde makam aracı olarak bir 

aracın kullanıldığını sözlerine ekleyen CHP 

İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “Çivril belediyesi 

bu dönem bir tane makam aracı aldı. 2014 

yılında kapanan kasaba belediyelerinden 

gelen araç geçen dönem ekonomik ömrünü 

tamamladığı için bu dönem yeni bir araç 

alındı. Alınan araç ile ilgili olarak mecliste 

gerekli bilgilendirme yapıldı AK partili meclis 

üyeleri başkanın tüm kararlarına olduğu gibi 

araç alım kararına oy birliği ile destek verdi. 

Alınan araç Çivril belediyesi envanterine 

kaydedildi ve Çivril'in malı oldu. AKP'li 

Gürcan Güven gibi lüks makam aracı 

kiralamadı. Alınan diğer araçlar ilgili birimler 

tarafından kamu işlerinde kullanılmakta. 

Çivril belediyesi hiçbir şahsa, hiçbir makama 

özel araç tahsis etmedi etmeyecek. Bu 

konuyu merak eden Özkan Avcı 2014-2019 

döneminde makam araçları ile FETÖ 

davalarına giden belediye personelini onlara 

o aracı tahsis edenleri, Çivril belediyesi aracı 

ile Denizli'de gece yarısı alkollü 

yakalananları araştırabilir” dedi.

AKP döneminde yaşanan makam aracı 

skandalının etkileri devam ederken AKP'li 

ilçe başkanının makam aracı üzerinden Çivril 

belediyesini eleştirmesini manidar olduğunu 

ifade eden CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş 

“Çivril'de makam aracı Özkan Avcı'nın da 

görev yaptığı AKP'li belediye başkanı 

döneminde başladı. iş karşılığı özel 

şirketlerden alınan lüks makam araçlarının 

konfor ve rahatını unutamayan Avcı şimdi 

makam aracı eleştirisi yaparak o günlerde 

yapılan usulsüzlüklere gönderme yapıyor 

olabilir” dedi.

Ak Partili yöneticilerin koltuk ve rant 

kavgasından parti binasına bile 

çıkamadığının altını çizen CHP İlçe Başkanı 

Hatice Altıntaş “köylerde hizmet yok diyorlar. 

AKP'nin hangi yöneticisi hangi köye 

mahalleye gidebilmiş. Kaç tanesi bir araya 

gelmiş Çivril için bir şey düşünmüş, Çivril'in 

bir sorununu konuşmuş. Onların tek derdi 

rant, ihale, hibe ve çıkar peşinde koşmak. 

Kavgalarından parti binasına bile çıkmayan 

yöneticiler, meclis üyeleri var. Kendi 

içlerindeki kavgayı saklamak için suni 

gündem oluşturma derdindeler. Geçen 

dönem meclis üyesi olarak seçilen ama 

meclis toplantılarına katılmayan Özkan Avcı, 

bu dönem yapılanları görmek istiyorsa 

meclis üyelerine sorabilir. Her ay Başkanımız 

Meclisi yapılan çalışmalar hakkında 

bilgilendiriyor” dedi. 

“Makam Aracı Almayı Siz İyi Bilirsiniz”

“Kaçı Bir Araya Gelebilmiş Hangi Köye 

Gidebilmişler”

Çivril Ak Parti ilçe yönetimi 
içinde koltuk kavgası ve güç 
gösterisi yarışı olduğunu ifade 
eden CHP İlçe Başkanı Hatice 
Altıntaş “ koltuk kavgalarını, rant 
paylaşımlarını ve güç gösterisi 
yarışlarını saklamak için 
Belediyeye iftira atıyorlar. Amaçları 
kendi kavgalarını saklamak” dedi. 

Özkan Avcı'nın koltuk kaybetme 

korkusuyla manşetlere çıktığını belirten 

Başkan Hatice Altıntaş “AKP yeni ilçe 

başkanını arıyor. Kendi içinde yaşanan 

koltuk savaşında güçlü görünmek isteyen 

AKP ilçe başkanı köylerde hiçbir şey 

yapılmadı diyerek dikkat dağıtıyor koltuğunu 

sağlama almaya çalışıyor. Köylerde ne 

yapıldığını görmek için köylere gitmesi gerek 

AKP lilerde köylere gidecek güç bile 

kalmadı” dedi. // Serap Sofulu

Özkan Avcı'nın yaptığı açıklamanın Çivril 

ve siyaset adına talihsizlik olduğunu belirten 

CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “31 Mart 

yerel seçimlerinde Çivril halkı seçimini yaptı. 

10 yıldır Çivril'de belediyecilik yapan ve adı 

her dönem usulsüzlük, kebap, makam aracı, 

hurda satışı ile anılan AKP yönetimini 

devirerek görevi, halkçı, adalet ve liyakat 

ekseninde bir yönetim anlayışı yürüten 

CHP'ye verdi. Seçimde kazanamadıklarını 

kayyumla almaya alışan AKP'nin Çivril'deki 

atanmış ilçe başkanı kendi dönemlerinde 

yaşananların hesabını vermeden Çivril 

belediyesine iftira atmaya kalkmıştır. 

Belediyemizin yaptığı faaliyet ve çalışmalar 

ortadayken atılan çamur ve iftiranın kiri 

sahibinin eline yapışacaktır” dedi.

CHP İlçe Başkanı Altıntaş;
“Çivril Makam Arabasını AKP'den Öğrendi”
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İlçe Başkanı Hatice Altıntaş belediye çalışmalarını eleştiren Ak Parti 

İlçe başkanı Özkan Avcı'nın suni konularla Çivril gündemini meşgul etmeye çalıştığını söyledi

Akıllı yemlerin maliyetleri ciddi oranda 

düşürürken verimi de en üst düzeye 

çıkardığını ifade eden Veteriner Gökhan 

Özen “Akıllı Yemler ile beslenen çiftlik 

hayvanlarında endüstriyel yemlerden 

kullanım miktarı açısından %70-85 

arasında tasarruf sağlamanız mümkün. 

Ayrıca kendi işletmenizdeki hayvanları 

beslemek için tarlalarınızda üretmiş 

olduğunuz tahıl ve kaba yemleri Akıllı 

Yemler ile karıştırıp, hayvanlarınızı 

besleyerek, ticari yemler yönünden daha 

az dışa bağımlı bir hayvancılık yapmanız 

mümkün olmakta. Kısacası, endüstriyel 

yemlere ödeyeceğiniz paraları tarım 

arazilerinin işlenmesinde ve tahıllar ile 

kaba yemlerin üretiminde kullanarak, daha 

ekonomik ve daha verimli bir hayvancılık 

yapmanız mümkün hale gelmekte. 

Organik beslenen hayvanlarda hem süt 

verimi hem de et verimi en üst seviyeye 

çıkmakta” dedi. // Bülent Çakır

“Maliyetleri %70 Düşürüyor Verimi En 

Üstü Seviyeye Çıkarıyor”

Akıllı Yemlerin karışım halinde 

kullanıldığını ifade eden Özen mısır ve arpa 

üreten çiftçilerin Akıllı Yemler ile hayvanları 

için kendi yemini rahatlıkla yapabileceğini 

belirterek “Akıllı Yemler %100 kaliteli doğal 

bitkisel proteinler, vitamin, minerallerden 

oluşmaktadır. Tahıl kırmaları /ezmeleri (mısır, 

arpa) ile birlikte karıştırılarak hayvanlara 

verilir. Bu sayede standart fabrika yemlerine 

olan ihtiyacı ortadan kaldırıyoruz. Akıllı 

Yemler içeriğindeki fonksiyonel ürünler 

sayesinde (by-pass yağ, korunmuş kolin, 

canlı maya, prebiyotikler) çiftlik hayvanlarının 

verim ve üreme performansını artırır” dedi. 

Akıllı yemlerin tamamen doğal bitkisel 

kaynaklardan hazırlandığını belirten 

veteriner Hekim Gökhan Özen “Akıllı 

Yemlerin içerisinde kaliteli protein kaynakları 

(soya küspesi, kanola küspesi, kabuğu 

azaltılmış ayçiçek küspesi, mısır gluten unu 

vb), fraksiyonize bypass yağ, kalsiyum s. 

bypass yağ, canlı maya, organik ve 

inorganik vitamin mineraller, sodyum 

bikarbonat, monokalsiyum fosfat, bitki 

ekstraktları, sodyum klorür, kalsiyum 

propiyonat, mannan oligosakkarit (MOS), 

magnezyum oksit vb hammadde ve 

fonksiyonel ürünler bulunmakta. 

Ürünlerimizin tamamında doğal bitkisel 

protein kaynakları kullanılmakta. 

Ürünlerimizin hiçbirisinde sentetik protein 

kaynakları (üre, kaplanmış üre, amonyum 

sülfat, melamin vb) kullanılmıyor ” dedi. 

“Tamamen Organik”

Çivril Tarım Fuarında bulunan standında 

Akıllı Yem tanıtım ve satışını yapan veteriner 

Hekim Gökhan Özen besicilere yem ve 

kullanımı hakkında bilgiler veriyor. Tamamen 

organik ve protein mineral desteği ile 

hazırlanan Akıllı Yem ile süt ve et veriminin 

arttığını belirten Veteriner Gökhan Özen 

akıllı yem ile hayvanlarda süt ve döl verimini 

arttırdığını söyledi. Hayvancılığa destek 

olmak amacıyla akıllı yem satışına 

başladıklarını belirten Veteriner Hekim 

Gökhan Özen “süt besiciliğinin yağın olduğu 

Çivril'de üreticilerimize destek olmak 

amacıyla Akıllı yem satışlarına başladık. 

Girdi maliyetlerinin çok yüksek olduğu 

dönemde üreticinin maliyetlerini düşürmek 

ve verimi arttırmaya destek olmak amacıyla 

üretilen Akıllı Yemlerin geliştirilme amacı; 

işletmelerin üretebileceği tahıllar (arpa, mısır, 

buğday gibi), sulu kaba yemler (mısır silajı, 

pancar posası vb), kuru otlar – hasıllar 

(yonca, reygrass, yulaf vb), samanlar ve 

çayır-mera otları (yaş ya da kuru) haricinde 

hayvanların beslenmesinde en az dışa 

bağımlılık ile işletme içinde ekonomik 

beslemeyi sağlamak” dedi. 

Çivril'de satışa sunulan akıllı yem üretici 

ve besicilerden büyük ilgi gördü. Akıllı Yem 

Çivril bayisi Veteriner Hekim Gökhan Özen 

akıllı yemin üretim maliyetini düşürdüğünü 

ifade ederek “akıllı yem kullanan 

üreticilerimizin maliyetleri düşerken süt ve et 

üretimi artıyor” dedi. 

“Arpa Ve Mısırı Olan Üretici Kendi 

Yemini Yapabilir”

BESİCİNİN YENİ DOSTU AKILLI YEM ÇİVRİL'DE
Hayvancılık ve besicilik yapanlar için üretilen Akıllı yem Çivril'de satışa sunuldu. 
Veteriner Hekim Gökhan Özen akıllı yemin üreticinin kazancına destek olduğunu söyledi. 

Kararın, hem ilçe hem de bölge 

hayvancılığının sağlığını korumak adına 

kritik bir öneme sahip olduğu belirtilirken 

ekiplerin sahadaki denetim ve hastalıkla 

mücadele çalışmalarının aralıksız devam 

ettiği öğrenildi. // Muhammet Karaçay

Yetkililer, alınan bu idari tedbire riayet 

etmeyen, karantina bölgesine hayvan 

sokmaya veya bölgeden hayvan 

çıkarmaya teşebbüs eden kişiler hakkında 

5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki 

Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu uyarınca 

yasal işlem başlatılacağının altını çizdi. 

Hastalığın kontrol altına alınması ve 

diğer bölgelere sıçramasının 

engellenmesi amacıyla, mahallelerde 

Karantina uygulanırken ikinci bir emre 

kadar Çivril'de büyükbaş ve küçükbaş 

hayvan hareketliliği tamamen durduruldu.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

konuyla ilgili bir açıklama yayımlayarak 

bölgedeki yetiştiricileri ve hayvan 

ticaretiyle uğraşan vatandaşları uyardı. 

Açıklamada, karantina kararının sığır, 

koyun ve keçi cinsi tüm hayvanları 

kapsadığı ve yasağın titizlikle 

uygulanacağı vurgulandı.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 

ekiplerinin yaptığı rutin sağlık kontrolleri 

sırasında tespit edilen şap hastalığı 

nedeniyle aşılama ve kontroller arttırıldı. 

Tarım orman İlçe Müdürlüğü ekipleri 

hayvanlar arasında hızla yayılma riski 

taşıyan hastalığın görülmesi üzerine, ilçe 

genelinde kapsamlı tedbirler uygulamaya 

başladı.

Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü ekipleri 

oluşturdukları kontrol noktalarında 

denetim yapıyor. Jandarma ekipleri ile 

birlikte yürütülen denetimlerde ilçeye giriş 

çıkış yapan hayvanların belge ve aşıları 

kontrol ediliyor.  

Hayvan Haraketliliğine Sıkı Denetim
Çivril'de görülen şap hastalığı nedeniyle mahallelerde hayvan hareketliliğine 

kısıtlama getirilirken ilçe giriş çıkışlarında kurulan noktalarda da denetim yapılıyor
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ÇKS ve TÜİK anketleri konusunda bilgi 

veren Çivril Ziraat Odası Başkanı Mehmet 

Özkul'da yaptığı değerlendirmede 1 Eylül 

itibarıyla başlayan ÇKS ve TÜİK anketleri 

hakkında çiftçileri uyararak çiftçilerin 

kayıtlarını yaptırmada gecikmemeleri 

gerektiğini söyledi.

ÇKS kayıtları, tarımsal desteklemelerden 

yararlanmak isteyen üreticiler için büyük 

önem taşıyor. Sisteme kayıt yaptırmayan 

çiftçiler, birçok tarımsal destek 

programından faydalanamıyor. 

Oda tarafından yapılan açıklamada, 2025 

üretim yılına ait Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) 

başvurularının 1 Eylül itibarıyla başladığı 

belirtildi. Başvuruların Ziraat Odalarından 

başlayarak Tarım İl ve İlçe Müdürlükleri 

üzerinden ilerlediği bildirildi. Ziraat Odası, 

başvuruların 31 Aralık 2025 tarihine kadar 

devam edeceğini hatırlatarak çiftçilerin 

işlemlerini son güne bırakmamalarını 

tavsiye etti. Açıklamada, “Çiftçilerimizin 

mağduriyet yaşamamaları için 

başvurularını erken yapmaları önemle 

duyurulur” ifadeleri yer aldı. 

Çivril Ziraat Odası, çiftçileri TÜİK 

anketleri ve ÇKS bildirimi yapmaları 

konusunda uyardı. Çivril Ziraat 

Odasından yapılan duyuruda 

çiftçilerin mağduriyet yaşamamaları 

için başvurularını son güne 

bırakmamaları istendi.

Oda yaptığı duyuru ile çiftçilerin hem 

ÇKS kayıtları hem de TÜİK anketleri 

konusunda dikkatli olmaları gerektiğini 

vurguladı. // Ebru Atar 

Oda'dan yapılan bilgilendirmede, 

TÜİK'ten gelen anket mesajlarına da dikkat 

çekilerek “Bakanlığımız, çiftçilerimizle 

anket yapıyor. TÜİK'ten mesaj veya arama 

gelirse, çiftçilerimiz mutlaka bu ankete 

katılmak zorundalar. Katılmazlarsa büyük 

para cezaları uygulanır. Çiftçilerimizin 

mutlaka bu ankete katılmalarını istiyoruz; 

bakanlık da aynı şekilde istiyor. Mağdur 

olmamak için ankete katılmaları gerekiyor” 

ifadelerini kullanıldı.

Başkan Özkul, “Çiftçilerimiz ÇKS'lerini 

yaptırmakta gecikmesinler, son zamana 

bırakmasınlar; aksi takdirde mağdur olurlar. 

Biz her zaman çiftçilerimizin yanındayız ve 

onlara yardımcı olmaya çalışıyoruz. 

Çiftçilerimiz 1 Eylül itibarıyla odamıza gelip 

kayıtlarını yaptırabilirler; kayıtlar 31 Aralık'a 

kadar devam edecek” dedi.

Çivril Ziraat Odası, 2025 üretim yılı Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) başvurularının 
1 Eylül itibarıyla başladığını hatırlatarak kayıtların sürdüğünü duyurdu

 BUYUK CEZA
 Ankete Katılmayan Çiftçilere 

Ziraat Odasından ÇKS ve TÜİK Uyarısı

“Koltuğunu Korumak İçin”

Çivril Belediyesinin 2014 ile 2024 yıllarında 

yaşanan usulsüzlük ve kanunsuzluklarının 

hala konuşulduğu bir dönemde AKP İlçe 

başkanının Çivril Belediyesini eleştirmesini 

gündem değiştirmek olduğunu belirten CHP 

İlçe Başkanı Altıntaş “ başkan iki yıllık 

belediyede olmayan usulsüzlükleri 

araştıracağına 10 yıllık AKP dönemindeki 

usulsüzlükleri araştırsın ve yüreği varsa 

bulduklarını kamuoyuna açıklasın bizde 

samimiyetine inanalım. AKP ilçe başkanı, 

olmayan şeylerle gündem değiştirmeye 

çalışıyor” dedi.

“Yüreği Varsa Bulduklarını Açıklar” 

“Siz Şirketlerden Hediye Aldınız Biz 

Satın Aldık Çivril'in Malı Oldu”

Çivril belediyesinde makam aracı olarak bir 

aracın kullanıldığını sözlerine ekleyen CHP 

İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “Çivril belediyesi 

bu dönem bir tane makam aracı aldı. 2014 

yılında kapanan kasaba belediyelerinden 

gelen araç geçen dönem ekonomik ömrünü 

tamamladığı için bu dönem yeni bir araç 

alındı. Alınan araç ile ilgili olarak mecliste 

gerekli bilgilendirme yapıldı AK partili meclis 

üyeleri başkanın tüm kararlarına olduğu gibi 

araç alım kararına oy birliği ile destek verdi. 

Alınan araç Çivril belediyesi envanterine 

kaydedildi ve Çivril'in malı oldu. AKP'li 

Gürcan Güven gibi lüks makam aracı 

kiralamadı. Alınan diğer araçlar ilgili birimler 

tarafından kamu işlerinde kullanılmakta. 

Çivril belediyesi hiçbir şahsa, hiçbir makama 

özel araç tahsis etmedi etmeyecek. Bu 

konuyu merak eden Özkan Avcı 2014-2019 

döneminde makam araçları ile FETÖ 

davalarına giden belediye personelini onlara 

o aracı tahsis edenleri, Çivril belediyesi aracı 

ile Denizli'de gece yarısı alkollü 

yakalananları araştırabilir” dedi.

AKP döneminde yaşanan makam aracı 

skandalının etkileri devam ederken AKP'li 

ilçe başkanının makam aracı üzerinden Çivril 

belediyesini eleştirmesini manidar olduğunu 

ifade eden CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş 

“Çivril'de makam aracı Özkan Avcı'nın da 

görev yaptığı AKP'li belediye başkanı 

döneminde başladı. iş karşılığı özel 

şirketlerden alınan lüks makam araçlarının 

konfor ve rahatını unutamayan Avcı şimdi 

makam aracı eleştirisi yaparak o günlerde 

yapılan usulsüzlüklere gönderme yapıyor 

olabilir” dedi.

Ak Partili yöneticilerin koltuk ve rant 

kavgasından parti binasına bile 

çıkamadığının altını çizen CHP İlçe Başkanı 

Hatice Altıntaş “köylerde hizmet yok diyorlar. 

AKP'nin hangi yöneticisi hangi köye 

mahalleye gidebilmiş. Kaç tanesi bir araya 

gelmiş Çivril için bir şey düşünmüş, Çivril'in 

bir sorununu konuşmuş. Onların tek derdi 

rant, ihale, hibe ve çıkar peşinde koşmak. 

Kavgalarından parti binasına bile çıkmayan 

yöneticiler, meclis üyeleri var. Kendi 

içlerindeki kavgayı saklamak için suni 

gündem oluşturma derdindeler. Geçen 

dönem meclis üyesi olarak seçilen ama 

meclis toplantılarına katılmayan Özkan Avcı, 

bu dönem yapılanları görmek istiyorsa 

meclis üyelerine sorabilir. Her ay Başkanımız 

Meclisi yapılan çalışmalar hakkında 

bilgilendiriyor” dedi. 

“Makam Aracı Almayı Siz İyi Bilirsiniz”

“Kaçı Bir Araya Gelebilmiş Hangi Köye 

Gidebilmişler”

Çivril Ak Parti ilçe yönetimi 
içinde koltuk kavgası ve güç 
gösterisi yarışı olduğunu ifade 
eden CHP İlçe Başkanı Hatice 
Altıntaş “ koltuk kavgalarını, rant 
paylaşımlarını ve güç gösterisi 
yarışlarını saklamak için 
Belediyeye iftira atıyorlar. Amaçları 
kendi kavgalarını saklamak” dedi. 

Özkan Avcı'nın koltuk kaybetme 

korkusuyla manşetlere çıktığını belirten 

Başkan Hatice Altıntaş “AKP yeni ilçe 

başkanını arıyor. Kendi içinde yaşanan 

koltuk savaşında güçlü görünmek isteyen 

AKP ilçe başkanı köylerde hiçbir şey 

yapılmadı diyerek dikkat dağıtıyor koltuğunu 

sağlama almaya çalışıyor. Köylerde ne 

yapıldığını görmek için köylere gitmesi gerek 

AKP lilerde köylere gidecek güç bile 

kalmadı” dedi. // Serap Sofulu

Özkan Avcı'nın yaptığı açıklamanın Çivril 

ve siyaset adına talihsizlik olduğunu belirten 

CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “31 Mart 

yerel seçimlerinde Çivril halkı seçimini yaptı. 

10 yıldır Çivril'de belediyecilik yapan ve adı 

her dönem usulsüzlük, kebap, makam aracı, 

hurda satışı ile anılan AKP yönetimini 

devirerek görevi, halkçı, adalet ve liyakat 

ekseninde bir yönetim anlayışı yürüten 

CHP'ye verdi. Seçimde kazanamadıklarını 

kayyumla almaya alışan AKP'nin Çivril'deki 

atanmış ilçe başkanı kendi dönemlerinde 

yaşananların hesabını vermeden Çivril 

belediyesine iftira atmaya kalkmıştır. 

Belediyemizin yaptığı faaliyet ve çalışmalar 

ortadayken atılan çamur ve iftiranın kiri 

sahibinin eline yapışacaktır” dedi.

CHP İlçe Başkanı Altıntaş;
“Çivril Makam Arabasını AKP'den Öğrendi”
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İlçe Başkanı Hatice Altıntaş belediye çalışmalarını eleştiren Ak Parti 

İlçe başkanı Özkan Avcı'nın suni konularla Çivril gündemini meşgul etmeye çalıştığını söyledi

Akıllı yemlerin maliyetleri ciddi oranda 

düşürürken verimi de en üst düzeye 

çıkardığını ifade eden Veteriner Gökhan 

Özen “Akıllı Yemler ile beslenen çiftlik 

hayvanlarında endüstriyel yemlerden 

kullanım miktarı açısından %70-85 

arasında tasarruf sağlamanız mümkün. 

Ayrıca kendi işletmenizdeki hayvanları 

beslemek için tarlalarınızda üretmiş 

olduğunuz tahıl ve kaba yemleri Akıllı 

Yemler ile karıştırıp, hayvanlarınızı 

besleyerek, ticari yemler yönünden daha 

az dışa bağımlı bir hayvancılık yapmanız 

mümkün olmakta. Kısacası, endüstriyel 

yemlere ödeyeceğiniz paraları tarım 

arazilerinin işlenmesinde ve tahıllar ile 

kaba yemlerin üretiminde kullanarak, daha 

ekonomik ve daha verimli bir hayvancılık 

yapmanız mümkün hale gelmekte. 

Organik beslenen hayvanlarda hem süt 

verimi hem de et verimi en üst seviyeye 

çıkmakta” dedi. // Bülent Çakır

“Maliyetleri %70 Düşürüyor Verimi En 

Üstü Seviyeye Çıkarıyor”

Akıllı Yemlerin karışım halinde 

kullanıldığını ifade eden Özen mısır ve arpa 

üreten çiftçilerin Akıllı Yemler ile hayvanları 

için kendi yemini rahatlıkla yapabileceğini 

belirterek “Akıllı Yemler %100 kaliteli doğal 

bitkisel proteinler, vitamin, minerallerden 

oluşmaktadır. Tahıl kırmaları /ezmeleri (mısır, 

arpa) ile birlikte karıştırılarak hayvanlara 

verilir. Bu sayede standart fabrika yemlerine 

olan ihtiyacı ortadan kaldırıyoruz. Akıllı 

Yemler içeriğindeki fonksiyonel ürünler 

sayesinde (by-pass yağ, korunmuş kolin, 

canlı maya, prebiyotikler) çiftlik hayvanlarının 

verim ve üreme performansını artırır” dedi. 

Akıllı yemlerin tamamen doğal bitkisel 

kaynaklardan hazırlandığını belirten 

veteriner Hekim Gökhan Özen “Akıllı 

Yemlerin içerisinde kaliteli protein kaynakları 

(soya küspesi, kanola küspesi, kabuğu 

azaltılmış ayçiçek küspesi, mısır gluten unu 

vb), fraksiyonize bypass yağ, kalsiyum s. 

bypass yağ, canlı maya, organik ve 

inorganik vitamin mineraller, sodyum 

bikarbonat, monokalsiyum fosfat, bitki 

ekstraktları, sodyum klorür, kalsiyum 

propiyonat, mannan oligosakkarit (MOS), 

magnezyum oksit vb hammadde ve 

fonksiyonel ürünler bulunmakta. 

Ürünlerimizin tamamında doğal bitkisel 

protein kaynakları kullanılmakta. 

Ürünlerimizin hiçbirisinde sentetik protein 

kaynakları (üre, kaplanmış üre, amonyum 

sülfat, melamin vb) kullanılmıyor ” dedi. 

“Tamamen Organik”

Çivril Tarım Fuarında bulunan standında 

Akıllı Yem tanıtım ve satışını yapan veteriner 

Hekim Gökhan Özen besicilere yem ve 

kullanımı hakkında bilgiler veriyor. Tamamen 

organik ve protein mineral desteği ile 

hazırlanan Akıllı Yem ile süt ve et veriminin 

arttığını belirten Veteriner Gökhan Özen 

akıllı yem ile hayvanlarda süt ve döl verimini 

arttırdığını söyledi. Hayvancılığa destek 

olmak amacıyla akıllı yem satışına 

başladıklarını belirten Veteriner Hekim 

Gökhan Özen “süt besiciliğinin yağın olduğu 

Çivril'de üreticilerimize destek olmak 

amacıyla Akıllı yem satışlarına başladık. 

Girdi maliyetlerinin çok yüksek olduğu 

dönemde üreticinin maliyetlerini düşürmek 

ve verimi arttırmaya destek olmak amacıyla 

üretilen Akıllı Yemlerin geliştirilme amacı; 

işletmelerin üretebileceği tahıllar (arpa, mısır, 

buğday gibi), sulu kaba yemler (mısır silajı, 

pancar posası vb), kuru otlar – hasıllar 

(yonca, reygrass, yulaf vb), samanlar ve 

çayır-mera otları (yaş ya da kuru) haricinde 

hayvanların beslenmesinde en az dışa 

bağımlılık ile işletme içinde ekonomik 

beslemeyi sağlamak” dedi. 

Çivril'de satışa sunulan akıllı yem üretici 

ve besicilerden büyük ilgi gördü. Akıllı Yem 

Çivril bayisi Veteriner Hekim Gökhan Özen 

akıllı yemin üretim maliyetini düşürdüğünü 

ifade ederek “akıllı yem kullanan 

üreticilerimizin maliyetleri düşerken süt ve et 

üretimi artıyor” dedi. 

“Arpa Ve Mısırı Olan Üretici Kendi 

Yemini Yapabilir”

BESİCİNİN YENİ DOSTU AKILLI YEM ÇİVRİL'DE
Hayvancılık ve besicilik yapanlar için üretilen Akıllı yem Çivril'de satışa sunuldu. 
Veteriner Hekim Gökhan Özen akıllı yemin üreticinin kazancına destek olduğunu söyledi. 

Kararın, hem ilçe hem de bölge 

hayvancılığının sağlığını korumak adına 

kritik bir öneme sahip olduğu belirtilirken 

ekiplerin sahadaki denetim ve hastalıkla 

mücadele çalışmalarının aralıksız devam 

ettiği öğrenildi. // Muhammet Karaçay

Yetkililer, alınan bu idari tedbire riayet 

etmeyen, karantina bölgesine hayvan 

sokmaya veya bölgeden hayvan 

çıkarmaya teşebbüs eden kişiler hakkında 

5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki 

Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu uyarınca 

yasal işlem başlatılacağının altını çizdi. 

Hastalığın kontrol altına alınması ve 

diğer bölgelere sıçramasının 

engellenmesi amacıyla, mahallelerde 

Karantina uygulanırken ikinci bir emre 

kadar Çivril'de büyükbaş ve küçükbaş 

hayvan hareketliliği tamamen durduruldu.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

konuyla ilgili bir açıklama yayımlayarak 

bölgedeki yetiştiricileri ve hayvan 

ticaretiyle uğraşan vatandaşları uyardı. 

Açıklamada, karantina kararının sığır, 

koyun ve keçi cinsi tüm hayvanları 

kapsadığı ve yasağın titizlikle 

uygulanacağı vurgulandı.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 

ekiplerinin yaptığı rutin sağlık kontrolleri 

sırasında tespit edilen şap hastalığı 

nedeniyle aşılama ve kontroller arttırıldı. 

Tarım orman İlçe Müdürlüğü ekipleri 

hayvanlar arasında hızla yayılma riski 

taşıyan hastalığın görülmesi üzerine, ilçe 

genelinde kapsamlı tedbirler uygulamaya 

başladı.

Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü ekipleri 

oluşturdukları kontrol noktalarında 

denetim yapıyor. Jandarma ekipleri ile 

birlikte yürütülen denetimlerde ilçeye giriş 

çıkış yapan hayvanların belge ve aşıları 

kontrol ediliyor.  

Hayvan Haraketliliğine Sıkı Denetim
Çivril'de görülen şap hastalığı nedeniyle mahallelerde hayvan hareketliliğine 

kısıtlama getirilirken ilçe giriş çıkışlarında kurulan noktalarda da denetim yapılıyor
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Çivril Hayvan Sağlığı Komisyonun aldığı 

karar ile kireçleme, kuyu açma ve gömme 

faaliyetleri muhtarların sorumluluğuna 

verilmişti. Çivril Belediyesi şap yada başka 

sebeplerden ölen hayvanlardan bulaşın en 

aza indirilmesi amacıyla yapılan müracaat ve 

talepler doğrultusunda mahallelerde kuyu 

açarak gömme işinde muhtar ve 

yetiştiricilere yardımcı oluyor.// Ebru Atar 

Görevleri olmamasına rağmen gömü ve 

kireç desteği verdiklerini sözlerine ekleyen 

başkan Dere “komisyon kararı ile ölen 

hayvanların gömülmesi ve alanın 

kireçlenmesi muhtarların sorumluluğunda. 

Çivril belediyesi olarak muhtarlarımızın 

talepleri doğrultusunda kireç ve kuyu kazım 

ve gömme konusunda muhtarlara ve 

üreticilere destek oluyoruz” dedi. 

“Gömme ve Kireçleme Muhtarların 

Sorumluluğunda”

Hastalık ile mücadele noktasında 

belediyenin asli sorumluluğun olmamasına 

rağmen vatandaşlardan gelen talep ve halk 

sağlığının korunması amacıyla Veteriner 

Hizmetleri ve Çevre Temizlik Müdürlüğü 

ekiplerinin teyakkuzda olduğunu belirten 

başkan Dere “Gıda, Tarım ve Hayvancılık 

Müdürlüğü ekipleri tarafından hayvanlara 

aşılamalar devam ediyor. Belediye olarak 

bizde hastalığın daha fazla yayılmasını 

önlemek için genel alan ilaçlaması 

yapıyoruz. Bu yolla hem ahıra şap 

hastalığının bulaşmasını önlüyoruz hem de o 

ahırda olan hastalığın başka ahırlara 

bulaşmasını önlüyoruz” dedi. 

Çivril'de görülen şap hastalığı nedeniyle 

bazı mahallerde ölümler yaşandığı bildirildi. 

Hastalığın ortaya çıkmasından sonra 

oluşturulan Çivril Hayvan Sağlığı komisyonu 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu başkanlığında 

toplanarak hasatlıkla mücadele ve ölen 

hayvanların gömülmesi ile ilgili kararlar aldı. 

Ekim ayı meclis toplantısında hastalık ile ilgili 

olarak bilgi veren başkan Semih Dere Tarım 

Orman İlçe müdürlüğü ile yürütülen 

koordineli çalışma ile hayvan üreticilerine 

destek olduklarını ifade etmişti. 

Artan şap hastalığı konusunda 

teyakkuzda olduklarını ifade eden 

belediye Başkanı Semih Dere “ölen 

hayvanları gömme gibi bir 

sorumluluğumuz olmamasına rağmen 

vatandaşımızın yanında olmaya devam 

edeceğiz” dedi. 

ŞAP HASTALIĞI İLE MÜCADELEYE DESTEĞİMİZ SÜRECEK
Çivril Belediyesi, ilçede yaşanan şap hastalığıyla mücadelede Veteriner Hizmetleri 
ve Çevre Temizlik Müdürlüğü birimleri ile hayvan üreticilerine destek oluyor

Tarım fuarının açılış programında ilk 

konuşmayı yapan Denizli Ticaret Borsası 

Başkan yardımcısı Yüksel Tanrıkulu Çivril'in 

tarımsal üretimlerle Denizli ve ülke 

ekonomisine büyük katkı sağladığını ifade 

ederek Çivril'de tarım fuarının 

düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür 

etti. 

Programda konuşan Çivril belediye 

Başkan yardımcısı Sinan genç ekonomisi 

tarıma dayalı bir ilçe olan Çivril'de tarım 

fuarını üçüncü kez düzenlemekten dolayı 

mutlu olduklarını belirterek fuarın Çivril ve 

üreticilere hayırlı olmasını diledi. 

Fuarın açılışında konuşan kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu'da tarımsal üretimin önemine 

vurgu yaparak Çivril gibi tarım kentinde 

düzenlenen fuarın sektör ve çiftçiler 

açısından önemli olduğunu belirterek fuarın 

Çivril ve Çivrilli çiftçiler ile tarım ekipmanları 

üretici ve satıcılarına hayırlı olmasını 

temenni etti. Kaymakam Cıdıroğlu 

konuşmasında fuar ile çiftçi ve üreticilerin 

sektörel yenilik ve gelişmelerden haberdar 

olmasının da önemine vurgu yaptı.

Çivril Tarım Hayvancılık Makinaları, 

Teknolojileri ve Yem Fuarı, Çivril kapalı fuar 

alanında açıldı. 18 – 22 Ekim tarihleri 

arasında ziyaretçilerini ağırlayacak olan fuar 

Çivril'de bu yıl üçüncü kez düzenleniyor. 

Saygı duruşu ve istiklal marşının okunması 

ile başlayan açılış programı konuşmalar ile 

devam etti. 

Dört gün sürecek Çivril tarım Hayvancılık 

Makinaları, Teknolojileri, ve Yem Fuarının 

açılışına Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

Belediye Başkan yardımcısı Sinan Genç, 

Çivril Cumhuriyet Başsavcısı Abdullah 

Furkan Sünbül, STK temsilcileri ile protokol 

üyeleri ve çiftçiler katıldı. // Bülent Çakır

Konuşmalar ve plaket törenini ardından 

fuarın kurdelesi Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

Başkan yardımcısı Sinan Genç ve protokol 

üyeleri tarafından kesilerek fuarın açılışı 

yapıldı. açılışın ardından fuar alanını 

dolaşan kaymakam ve protokol üyeleri firma 

temsilcileri ve katılımcılarla sohbet ederek 

satışı yapılan ürün ve ekipmanlar hakkında 

bilgi aldı. 

Konuşmaların ardından Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu fuarın düzenlenmesinde emek 

veren STK ve firmalara teşekkür plaketi 

takdim etti. 

ÇİVRİL TARIM FUARI 3. KEZ KAPILARINI AÇTI
Çivril Belediyesi, KOSGEB, Pancar Ekicileri Birliği, TKDK, Denizli Ticaret Borsası, Denizli Ticaret 
Odası ve Çivril Kaymakamlığı öncülüğünde düzenlenen Çivril tarım Fuarı düzenlenen törenle açıldı

Yemeği ve yağmur duasını geleneksel 

hale getirdiklerini belirten muhtar Onur 

Gündoğdu “göreve geldikten sonra 

başlattığımız hayır yemeği ve yağmur 

duamızı bu yılda düzenledik. Mahalle 

sakinlerimizin desteği ile camimizin önünde 

yemeklerimizi hazırladık öğle namazının 

ardından da ikram ettik. Hep birlikte dua 

ederek Allah'tan rahmet ve bereket istedik. 

Davetimize duamıza ve hayır yemeğimize 

katılan herkese teşekkür ederim” dedi. // 

Ebru Atar 

Çivril merkez mahallelerinden çayır 

Mahallesinde düzenlenen hayır yemeği ve 

yağmur duasında bir araya gelen yüzlerce 

kişi el açtı birlilkte dua etti. mahalle 

camisinde düzenlenen hayır yemeği 

mahalle sakinlerinin destek ve yardımları ile 

hazırlandı. Muhtar Onur Gündoğdu 

öncülüğünde düzenlenen yemek ve duaya 

mahalle sakinleri ile birlikte STK temsilcileri 

ve kurum yetkilileri katıldı. kılınan namazın 

ardından yapılan yağmur ve şükür duasının 

ardından imece usulü hazırlanan yemek 

davetli ve misafirlere ikram edildi.

Göreve başladıktan sonra mahallesinde 

düzenlediği etkinliklerle takdir toplayan 

Çayır Mahalle muhtarı Onur Gündoğdu, bu 

yıl da mahallelinin desteği ile hayır yemeği 

ve yağmur duası tertip etti.

ÇAYIR MAHALLESİ YAĞMUR DUASINDA BULUŞTU
Çayır Mahallesi sakinleri geleneksel hale gelen 
hayır yemeği ve yağmur duasında buluştu

Doğa Koruma ve Milli Parklar Çivril Şefliği 
ise av sezonu boyunca denetimlerin 
aralıksız süreceğini, hem karadan hem 
gölden yapılacak kontrollerle kaçak avcılığa 
geçit verilmeyeceğini açıkladı.                           
// Muhammet Karaçay

Ali Öz ayrıca, dernek olarak kaçak ve 
bilinçsiz av yapan kişilerin takipçisi 
olacaklarını belirterek, “Kurallara uymayan, 

doğaya zarar veren avcıların tespiti halinde 
yasal süreç başlatıyoruz. Gölümüzü, 
kuşlarımızı ve doğamızı korumak hepimizin 
ortak sorumluluğudur,” ifadelerini kullandı.

Çivril Avcılar Kulübü Başkanı Ali Öz, 

yapılan denetimlerin yalnızca yasadışı 
avcılığı önlemeye değil, aynı zamanda 
bilinçli avcılığı teşvik etmeye yönelik 
olduğunu vurguladı. Öz, “Avcılar Derneği 
olarak ilçemizde kaçak avcılığın önüne 
geçmek için büyük bir mücadele veriyoruz. 
Doğa ve Milli Parklar yetkilileriyle iş birliği 
içinde, yaban yaşamını koruma bilinciyle 
hareket ediyoruz. Avcılık sadece hayvan 
vurmak değildir; doğayı, kuşu, balığı ve 
yaşamı korumaktır,” dedi.

Denetimlere Doğa Koruma ve Milli Parklar 
ekiplerine destek veren Çivril Avcılar Kulübü 
de aktif olarak katıldı. Kaçak avcılıkla 
mücadelede gönüllü olarak görev alan 
kulüp üyeleri, yaban hayatının korunması 
konusunda farkındalık oluşturmayı 
hedefliyor.

Gerçekleştirilen denetimlerde ele geçirilen 
av hayvanlarına el konulurken, yasa dışı 
avcılık yaptığı tespit edilen kişilere idari 
para cezaları kesildi. Ayrıca uygunluk 
belgesi bulunmayan silahlar da yasal 

işlemler doğrultusunda muhafaza altına 
alındı.

Çivril'in doğal güzelliklerinden biri olan 
Işıklı Gölü'nde kaçak avcılığa yönelik 
denetimler aralıksız sürüyor. Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Çivril Şefliği ekipleri, av 
sezonunun başlamasıyla birlikte bölgede 
denetimlerini yoğunlaştırdı. Yapılan son 
operasyonda, av sınırını aşan ve 
silahlarında takoz bulunmayan avcılar 
suçüstü yakalandı.

Işıklı Gölü'nde Kaçak Av Operasyonu
Çivril'de Doğa Koruma ekipleri, Işıklı Gölü'nde kaçak av yapanları suçüstü 
yakaladı. Avcılara para cezası kesildi, ruhsatsız silahlara el konuldu

Çivril Kocayaka Mahalle 
Muhtarı Hasan Koç, 
düzenlediği görkemli düğün 
merasimiyle kızı Melike'yi Ali 
Şekeroğlu ile evlendirdi. 
Kocayaka Mahalle Düğün 
Salonu'nda gerçekleşen 
düğün ve nikâh törenine, 
siyaset ve iş dünyasından 
birçok davetli katıldı.

Nikâhta şahitlikleri AK Parti Denizli 

Milletvekili Cahit Özkan, Çivril Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül, Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve Diyarbakır 

Sur Kaymakamı Hasan Akbulut yaptı. 

Çivril'in önceki kaymakamı olan Hasan 

Akbulut, bu özel gün için Diyarbakır'dan 

Çivril'e gelerek Muhtar Hasan Koç'u yalnız 

bırakmadı.

Genç çiftin nikâhını Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere kıydı. Başkan Dere, 

nikâh öncesi yaptığı kısa konuşmada, 

“Birlikte attığınız bu ilk adım, ömür boyu 

sürecek bir mutluluğun başlangıcı olsun” 

diyerek çifti tebrik etti.

18 Ekim Cumartesi günü gelin alımıyla 

başlayan düğün, mahallede verilen yemek 

ikramı ve ardından düzenlenen eğlenceyle 

devam etti. Soğuk havaya rağmen davetliler, 

genç çiftin mutluluğuna ortak olarak gece 

boyunca gönüllerince eğlendi.

Kızının mürüvvetini görmekten büyük 

mutluluk duyduğunu belirten Kocayaka 

Mahalle Muhtarı Hasan Koç, “Bugün benim 

ve ailem için en özel günlerden biri. 

Davetimize icabet eden tüm misafirlerimize 

gönülden teşekkür ediyorum.” dedi.

Düğüne, Çivril'de görev yapan mahalle 

muhtarlarının yanı sıra çok sayıda kamu 

personeli, sivil toplum kuruluşu ve siyasi 

parti temsilcisi de katıldı. Koç ve Şekeroğlu 

ailelerinin dostları salonda coşkuyla bir 

araya gelirken, genç çiftin ilk dansı büyük 

alkış topladı.

Kocayaka Mahallesi'nin samimi 

atmosferinde gerçekleşen düğün, hem 

duygusal hem de neşeli anlara sahne oldu. 

Düğün sonunda davetliler, çifte bir ömür 

boyu mutluluk temennisinde bulunarak 

hatıra fotoğrafları çektirdi.

//Ebru Atar

NİKAHI BAŞKAN KIYDI 
MİLLETVEKİLİ VE KAYMAKAMLAR ŞAHİT OLDU
Kocayaka Muhtarı Hasan Koç, kızı Melike'yi Ali Şekeroğlu ile evlendirdi. Düğüne 
siyase�en bürokrasiye birçok isim ka�ldı; eski kaymakam da Çivril'e geldi
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Çivril Hayvan Sağlığı Komisyonun aldığı 

karar ile kireçleme, kuyu açma ve gömme 

faaliyetleri muhtarların sorumluluğuna 

verilmişti. Çivril Belediyesi şap yada başka 

sebeplerden ölen hayvanlardan bulaşın en 

aza indirilmesi amacıyla yapılan müracaat ve 

talepler doğrultusunda mahallelerde kuyu 

açarak gömme işinde muhtar ve 

yetiştiricilere yardımcı oluyor.// Ebru Atar 

Görevleri olmamasına rağmen gömü ve 

kireç desteği verdiklerini sözlerine ekleyen 

başkan Dere “komisyon kararı ile ölen 

hayvanların gömülmesi ve alanın 

kireçlenmesi muhtarların sorumluluğunda. 

Çivril belediyesi olarak muhtarlarımızın 

talepleri doğrultusunda kireç ve kuyu kazım 

ve gömme konusunda muhtarlara ve 

üreticilere destek oluyoruz” dedi. 

“Gömme ve Kireçleme Muhtarların 

Sorumluluğunda”

Hastalık ile mücadele noktasında 

belediyenin asli sorumluluğun olmamasına 

rağmen vatandaşlardan gelen talep ve halk 

sağlığının korunması amacıyla Veteriner 

Hizmetleri ve Çevre Temizlik Müdürlüğü 

ekiplerinin teyakkuzda olduğunu belirten 

başkan Dere “Gıda, Tarım ve Hayvancılık 

Müdürlüğü ekipleri tarafından hayvanlara 

aşılamalar devam ediyor. Belediye olarak 

bizde hastalığın daha fazla yayılmasını 

önlemek için genel alan ilaçlaması 

yapıyoruz. Bu yolla hem ahıra şap 

hastalığının bulaşmasını önlüyoruz hem de o 

ahırda olan hastalığın başka ahırlara 

bulaşmasını önlüyoruz” dedi. 

Çivril'de görülen şap hastalığı nedeniyle 

bazı mahallerde ölümler yaşandığı bildirildi. 

Hastalığın ortaya çıkmasından sonra 

oluşturulan Çivril Hayvan Sağlığı komisyonu 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu başkanlığında 

toplanarak hasatlıkla mücadele ve ölen 

hayvanların gömülmesi ile ilgili kararlar aldı. 

Ekim ayı meclis toplantısında hastalık ile ilgili 

olarak bilgi veren başkan Semih Dere Tarım 

Orman İlçe müdürlüğü ile yürütülen 

koordineli çalışma ile hayvan üreticilerine 

destek olduklarını ifade etmişti. 

Artan şap hastalığı konusunda 

teyakkuzda olduklarını ifade eden 

belediye Başkanı Semih Dere “ölen 

hayvanları gömme gibi bir 

sorumluluğumuz olmamasına rağmen 

vatandaşımızın yanında olmaya devam 

edeceğiz” dedi. 

ŞAP HASTALIĞI İLE MÜCADELEYE DESTEĞİMİZ SÜRECEK
Çivril Belediyesi, ilçede yaşanan şap hastalığıyla mücadelede Veteriner Hizmetleri 
ve Çevre Temizlik Müdürlüğü birimleri ile hayvan üreticilerine destek oluyor

Tarım fuarının açılış programında ilk 

konuşmayı yapan Denizli Ticaret Borsası 

Başkan yardımcısı Yüksel Tanrıkulu Çivril'in 

tarımsal üretimlerle Denizli ve ülke 

ekonomisine büyük katkı sağladığını ifade 

ederek Çivril'de tarım fuarının 

düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür 

etti. 

Programda konuşan Çivril belediye 

Başkan yardımcısı Sinan genç ekonomisi 

tarıma dayalı bir ilçe olan Çivril'de tarım 

fuarını üçüncü kez düzenlemekten dolayı 

mutlu olduklarını belirterek fuarın Çivril ve 

üreticilere hayırlı olmasını diledi. 

Fuarın açılışında konuşan kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu'da tarımsal üretimin önemine 

vurgu yaparak Çivril gibi tarım kentinde 

düzenlenen fuarın sektör ve çiftçiler 

açısından önemli olduğunu belirterek fuarın 

Çivril ve Çivrilli çiftçiler ile tarım ekipmanları 

üretici ve satıcılarına hayırlı olmasını 

temenni etti. Kaymakam Cıdıroğlu 

konuşmasında fuar ile çiftçi ve üreticilerin 

sektörel yenilik ve gelişmelerden haberdar 

olmasının da önemine vurgu yaptı.

Çivril Tarım Hayvancılık Makinaları, 

Teknolojileri ve Yem Fuarı, Çivril kapalı fuar 

alanında açıldı. 18 – 22 Ekim tarihleri 

arasında ziyaretçilerini ağırlayacak olan fuar 

Çivril'de bu yıl üçüncü kez düzenleniyor. 

Saygı duruşu ve istiklal marşının okunması 

ile başlayan açılış programı konuşmalar ile 

devam etti. 

Dört gün sürecek Çivril tarım Hayvancılık 

Makinaları, Teknolojileri, ve Yem Fuarının 

açılışına Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

Belediye Başkan yardımcısı Sinan Genç, 

Çivril Cumhuriyet Başsavcısı Abdullah 

Furkan Sünbül, STK temsilcileri ile protokol 

üyeleri ve çiftçiler katıldı. // Bülent Çakır

Konuşmalar ve plaket törenini ardından 

fuarın kurdelesi Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

Başkan yardımcısı Sinan Genç ve protokol 

üyeleri tarafından kesilerek fuarın açılışı 

yapıldı. açılışın ardından fuar alanını 

dolaşan kaymakam ve protokol üyeleri firma 

temsilcileri ve katılımcılarla sohbet ederek 

satışı yapılan ürün ve ekipmanlar hakkında 

bilgi aldı. 

Konuşmaların ardından Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu fuarın düzenlenmesinde emek 

veren STK ve firmalara teşekkür plaketi 

takdim etti. 

ÇİVRİL TARIM FUARI 3. KEZ KAPILARINI AÇTI
Çivril Belediyesi, KOSGEB, Pancar Ekicileri Birliği, TKDK, Denizli Ticaret Borsası, Denizli Ticaret 
Odası ve Çivril Kaymakamlığı öncülüğünde düzenlenen Çivril tarım Fuarı düzenlenen törenle açıldı

Yemeği ve yağmur duasını geleneksel 

hale getirdiklerini belirten muhtar Onur 

Gündoğdu “göreve geldikten sonra 

başlattığımız hayır yemeği ve yağmur 

duamızı bu yılda düzenledik. Mahalle 

sakinlerimizin desteği ile camimizin önünde 

yemeklerimizi hazırladık öğle namazının 

ardından da ikram ettik. Hep birlikte dua 

ederek Allah'tan rahmet ve bereket istedik. 

Davetimize duamıza ve hayır yemeğimize 

katılan herkese teşekkür ederim” dedi. // 

Ebru Atar 

Çivril merkez mahallelerinden çayır 

Mahallesinde düzenlenen hayır yemeği ve 

yağmur duasında bir araya gelen yüzlerce 

kişi el açtı birlilkte dua etti. mahalle 

camisinde düzenlenen hayır yemeği 

mahalle sakinlerinin destek ve yardımları ile 

hazırlandı. Muhtar Onur Gündoğdu 

öncülüğünde düzenlenen yemek ve duaya 

mahalle sakinleri ile birlikte STK temsilcileri 

ve kurum yetkilileri katıldı. kılınan namazın 

ardından yapılan yağmur ve şükür duasının 

ardından imece usulü hazırlanan yemek 

davetli ve misafirlere ikram edildi.

Göreve başladıktan sonra mahallesinde 

düzenlediği etkinliklerle takdir toplayan 

Çayır Mahalle muhtarı Onur Gündoğdu, bu 

yıl da mahallelinin desteği ile hayır yemeği 

ve yağmur duası tertip etti.

ÇAYIR MAHALLESİ YAĞMUR DUASINDA BULUŞTU
Çayır Mahallesi sakinleri geleneksel hale gelen 
hayır yemeği ve yağmur duasında buluştu

Doğa Koruma ve Milli Parklar Çivril Şefliği 
ise av sezonu boyunca denetimlerin 
aralıksız süreceğini, hem karadan hem 
gölden yapılacak kontrollerle kaçak avcılığa 
geçit verilmeyeceğini açıkladı.                           
// Muhammet Karaçay

Ali Öz ayrıca, dernek olarak kaçak ve 
bilinçsiz av yapan kişilerin takipçisi 
olacaklarını belirterek, “Kurallara uymayan, 

doğaya zarar veren avcıların tespiti halinde 
yasal süreç başlatıyoruz. Gölümüzü, 
kuşlarımızı ve doğamızı korumak hepimizin 
ortak sorumluluğudur,” ifadelerini kullandı.

Çivril Avcılar Kulübü Başkanı Ali Öz, 

yapılan denetimlerin yalnızca yasadışı 
avcılığı önlemeye değil, aynı zamanda 
bilinçli avcılığı teşvik etmeye yönelik 
olduğunu vurguladı. Öz, “Avcılar Derneği 
olarak ilçemizde kaçak avcılığın önüne 
geçmek için büyük bir mücadele veriyoruz. 
Doğa ve Milli Parklar yetkilileriyle iş birliği 
içinde, yaban yaşamını koruma bilinciyle 
hareket ediyoruz. Avcılık sadece hayvan 
vurmak değildir; doğayı, kuşu, balığı ve 
yaşamı korumaktır,” dedi.

Denetimlere Doğa Koruma ve Milli Parklar 
ekiplerine destek veren Çivril Avcılar Kulübü 
de aktif olarak katıldı. Kaçak avcılıkla 
mücadelede gönüllü olarak görev alan 
kulüp üyeleri, yaban hayatının korunması 
konusunda farkındalık oluşturmayı 
hedefliyor.

Gerçekleştirilen denetimlerde ele geçirilen 
av hayvanlarına el konulurken, yasa dışı 
avcılık yaptığı tespit edilen kişilere idari 
para cezaları kesildi. Ayrıca uygunluk 
belgesi bulunmayan silahlar da yasal 

işlemler doğrultusunda muhafaza altına 
alındı.

Çivril'in doğal güzelliklerinden biri olan 
Işıklı Gölü'nde kaçak avcılığa yönelik 
denetimler aralıksız sürüyor. Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Çivril Şefliği ekipleri, av 
sezonunun başlamasıyla birlikte bölgede 
denetimlerini yoğunlaştırdı. Yapılan son 
operasyonda, av sınırını aşan ve 
silahlarında takoz bulunmayan avcılar 
suçüstü yakalandı.

Işıklı Gölü'nde Kaçak Av Operasyonu
Çivril'de Doğa Koruma ekipleri, Işıklı Gölü'nde kaçak av yapanları suçüstü 
yakaladı. Avcılara para cezası kesildi, ruhsatsız silahlara el konuldu

Çivril Kocayaka Mahalle 
Muhtarı Hasan Koç, 
düzenlediği görkemli düğün 
merasimiyle kızı Melike'yi Ali 
Şekeroğlu ile evlendirdi. 
Kocayaka Mahalle Düğün 
Salonu'nda gerçekleşen 
düğün ve nikâh törenine, 
siyaset ve iş dünyasından 
birçok davetli katıldı.

Nikâhta şahitlikleri AK Parti Denizli 

Milletvekili Cahit Özkan, Çivril Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül, Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve Diyarbakır 

Sur Kaymakamı Hasan Akbulut yaptı. 

Çivril'in önceki kaymakamı olan Hasan 

Akbulut, bu özel gün için Diyarbakır'dan 

Çivril'e gelerek Muhtar Hasan Koç'u yalnız 

bırakmadı.

Genç çiftin nikâhını Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere kıydı. Başkan Dere, 

nikâh öncesi yaptığı kısa konuşmada, 

“Birlikte attığınız bu ilk adım, ömür boyu 

sürecek bir mutluluğun başlangıcı olsun” 

diyerek çifti tebrik etti.

18 Ekim Cumartesi günü gelin alımıyla 

başlayan düğün, mahallede verilen yemek 

ikramı ve ardından düzenlenen eğlenceyle 

devam etti. Soğuk havaya rağmen davetliler, 

genç çiftin mutluluğuna ortak olarak gece 

boyunca gönüllerince eğlendi.

Kızının mürüvvetini görmekten büyük 

mutluluk duyduğunu belirten Kocayaka 

Mahalle Muhtarı Hasan Koç, “Bugün benim 

ve ailem için en özel günlerden biri. 

Davetimize icabet eden tüm misafirlerimize 

gönülden teşekkür ediyorum.” dedi.

Düğüne, Çivril'de görev yapan mahalle 

muhtarlarının yanı sıra çok sayıda kamu 

personeli, sivil toplum kuruluşu ve siyasi 

parti temsilcisi de katıldı. Koç ve Şekeroğlu 

ailelerinin dostları salonda coşkuyla bir 

araya gelirken, genç çiftin ilk dansı büyük 

alkış topladı.

Kocayaka Mahallesi'nin samimi 

atmosferinde gerçekleşen düğün, hem 

duygusal hem de neşeli anlara sahne oldu. 

Düğün sonunda davetliler, çifte bir ömür 

boyu mutluluk temennisinde bulunarak 

hatıra fotoğrafları çektirdi.

//Ebru Atar

NİKAHI BAŞKAN KIYDI 
MİLLETVEKİLİ VE KAYMAKAMLAR ŞAHİT OLDU
Kocayaka Muhtarı Hasan Koç, kızı Melike'yi Ali Şekeroğlu ile evlendirdi. Düğüne 
siyase�en bürokrasiye birçok isim ka�ldı; eski kaymakam da Çivril'e geldi
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Doç. Dr. Sevda Yılmaz: “Meme kanserinde 
en sık görülen belirti, ele gelen kitlelerdir. Bu 
kitleler genellikle ağrısız, düzensiz kenarlı ve 
sert yapılıdır. Ayrıca memede şişlik, asimetri, 
ciltte çöküntü veya portakal kabuğu 
görünümü, kızarıklık ya da yara, meme 
başının içeri çökmesi, areola çevresinde 
kaşıntı, memeden akıntı gelmesi ve koltuk 
altında şişlik gibi belirtiler de meme 
kanserinin habercisi olabilir. Ancak meme 
kanseri, belirtiler ortaya çıkmadan önce 
tarama yöntemleriyle tespit edilebilir. Bu da 
erken tanı ve tedaviye erken başlanması 
açısından oldukça önemlidir. Ülkemizde, 
Sağlık Bakanlığı'nın yürüttüğü kanser tarama 
programları kapsamında meme kanseri 
taramaları da yer almaktadır. Bakanlığın 
önerilerine göre, 40–69 yaş arası kadınların 
iki yılda bir mamografi ile taranması 
gerekmektedir. Bu taramalar, Aile Sağlığı 
Merkezleri (ASM) aracılığıyla yönlendirilerek, 
Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eğitim 
Merkezleri (KETEM) bünyesinde ücretsiz 
olarak yapılmaktadır. Mamografi sonucu 
şüpheli bulunan bireyler, meme cerrahisi ya 
da genel cerrahi polikliniklerine 

yönlendirilmektedir. Araştırmalar, mamografi 
ile yapılan taramaların meme kanserine bağlı 
ölümleri yüzde 20 oranında azalttığını 
göstermektedir. KETEM'lerde ve hastane 
polikliniklerinde, meme kanseri farkındalığını 
artırmak amacıyla kadınlara kendi kendine 
meme muayenesi öğretilmekte ve 
uygulanması teşvik edilmektedir. Kendi 
kendine muayene, tarama ve tanı açısından 
sınırlı bir yöntem olsa da kişinin kendi 
vücudunu tanımasını sağlaması ve 
farkındalık oluşturması açısından önem 
taşımaktadır. Tarama amacıyla, 20–39 yaş 
arası kadınlara üç yılda bir, 40 yaş sonrası 
her yıl klinik meme muayenesi yapılması 
önerilmektedir. Ayrıca, herhangi bir nedenle 
sağlık kuruluşuna başvuran kadınlarda da 
fırsatçı (catch-up) taramalar yapılmalıdır. 
Sonuç olarak; meme kanseri, kadınlar 
arasında en sık görülen ve erken teşhis ile 
yaşam süresinin önemli ölçüde uzadığı bir 
kanser türüdür. Toplumun meme kanseri 
konusunda bilinçlendirilmesi ve düzenli 
taramaların teşvik edilmesi, hastalığın erken 
evrede tespit edilmesi açısından büyük önem 
taşımaktadır.” şeklinde konuştu.

Doç. Dr. Sevda Yılmaz meme kanseri 
hastalığı ile ilgili şu bilgileri paylaştı: “Ekim 
ayı, meme kanseri farkındalığının ön plana 
çıkarıldığı, erken teşhisin öneminin 
vurgulandığı ve toplumda bu konuda bilinç 
oluşturmayı amaçlayan bir farkındalık ayıdır. 
Kadınlarda en sık görülen kanser türü olan 
meme kanseri, her yıl birçok kadını ve 
ailesini derinden etkilemektedir. Erken teşhis 
edildiğinde sağkalım oranlarının yüksek 
olduğu ve tedavi seçeneklerinin daha fazla 
olduğu bir kanser türüdür. 'Pembe kurdele' 
temasıyla simgeleşen bu ayda, ülkemizde ve 
tüm dünyada çeşitli etkinlikler 
düzenlenmekte; meme kanseriyle mücadele 
kapsamında toplumsal bilinç oluşturulması 
hedeflenmektedir. Biz de hastanemizde 
Genel Cerrahi Anabilim Dalı olarak Onkoloji 
Bölümü ile birlikte, her yıl düzenlediğimiz 
çeşitli etkinlikler ve bilgilendirme 
toplantılarıyla bu konuya dikkat çekmeye 
çalışıyoruz. Meme kanseri, ülkemizde ve 
dünyada kadınlar arasında en sık görülen ve 
en sık ölüme neden olan kanser türüdür. 
Meme dokusunda yer alan hücrelerin 
kontrolsüz çoğalması sonucu oluşmaktadır. 
Son yıllarda, tüm kanser türleri içinde 
görülme sıklığı açısından ilk sıraya 
yükselmiştir. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) 
verilerine göre, 2020 yılında meme kanseri 
insidansı 2,26 milyon olarak hesaplanmış, 
aynı yıl 685 bin kadın meme kanseri 
nedeniyle yaşamını yitirmiştir. Bu oran, 
meme kanserini kadın kanserleri arasında en 
sık ölüme neden olan, tüm kanser nedenli 
ölümler arasında ise beşinci sıraya 
yerleştirmektedir. Toplumda artan farkındalık 
ve Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen 
ulusal tarama programları sayesinde, meme 
kanseri daha erken evrede tanınabilmekte ve 
kür (tam iyileşme) oranları da buna paralel 
olarak artış göstermektedir. En güncel ulusal 
kanser istatistiklerine göre, yeni tanı alan 

meme kanserlerinin yüzde 48,2'si lokalize 
(erken evre) iken, yüzde 10,2'si uzak organ 
tutulumlu (metastatik) olarak bildirilmektedir.”

Doç. Dr. Sevda Yılmaz: “Meme kanserinde 
en sık görülen belirti, ele gelen kitlelerdir.”

Meme kanserinden korunmada risk 
faktörlerinin iyi bilinmesinin büyük önem 
taşıdığını söyleyen Doç. Dr. Yılmaz, meme 
kanserinin beyaz ırkta daha sık görüldüğünü 
belirtti. Ayrıca özellikle 50 yaş ve üzerindeki 
bireylerde görülme sıklığının artığını 
vurgulayan Doç. Dr. Sevda Yılmaz sözlerine 
şöyle devam etti: “Ailede meme kanseri 
öyküsü bulunması veya BRCA1-2 gibi ailesel 
meme ve over kanserlerine neden olan gen 
mutasyonlarının varlığı, riski artırmaktadır. 
Erken menarş (ilk adet yaşı), geç menopoz, 
ilk doğumun ileri yaşta gerçekleşmesi, hiç 
doğum yapmamış olmak, emzirmemiş ya da 
kısa süreli emzirmiş olmak da meme kanseri 
için risk faktörleri arasındadır. Bunun yanı 
sıra; fiziksel aktivite azlığı, sigara ve alkol 
kullanımı, aşırı yağlı beslenme, obezite, 
doğum kontrol hapları veya menopoz sonrası 
hormon replasman tedavileri kullanımı ve 
çevresel kirleticilere maruziyet, değiştirilebilir 
risk faktörleri arasında yer almaktadır.”

“20–39 yaş arası kadınlara üç yılda bir, 40 

yaş sonrası her yıl klinik meme muayenesi 
yapılması gerekir.”

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Hastaneleri Genel 
Cerrahi Anabilim Dalı Öğr. 
Üyesi Doç. Dr. Sevda 
Yılmaz, 1-31 Ekim Meme 
Kanseri Farkındalık Ayı 
kapsamında yaptığı 
açıklamada, düzenli 
kontrollerin ve erken 
teşhisin önemine dikkat 
çekerek, kadınları tarama 
programlarına katılmaya 
davet etti.

// Haber Merkezi

Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehrin bereketi yine 
bu şehrin insanına dönüyor”

Ekonomik ve afet destekleriyle üreticiye 
nefes

Bitkisel üretimde verimliliği artırmak 
amacıyla 574 üreticiye 2 bin 920 kilogram 
bordo bulamacı desteği verildi. Arıcılıkla 
uğraşan üreticilere yönelik olarak 708 adet 
arıcı ekipmanı (maske, eldiven, körük, sır 
tarağı ve oksalik asit seti) dağıtıldı. Kale 
ilçesinde geleneksel Kale Biberi Festivali 
sürecinde 44 üreticiye 8 bin 800 kilogram 
gübre desteği sağlanarak yerel ürünlerin 
markalaşmasına katkı sunuldu.

Bitki koruma, arıcılık ve özel ürün desteği

Üretimde verimliliği artırmak amacıyla 542 
üreticiye 75 bin 100 kilogram gübre desteği, 
ayrıca mera ıslah çalışmaları kapsamında 34 
mahallede 24 bin 900 kilogram gübre 
verilerek toprak yapısı iyileştirildi. Su 
kaynaklarının etkin kullanımını sağlamak 
amacıyla 13 ilçede toplam 18 bin 607 metre 
sulama borusu desteği üreticilere ulaştırıldı. 

Tarımsal mekanizasyonu güçlendirmek için 
11 ilçeye 21 adet tarımsal makine ve 
ekipman teslim edilirken, 13 ilçede ücretsiz 
veterinerlik danışmanlık hizmetiyle 
üreticilerin hayvan sağlığı ve bakım 
süreçlerine destek sağlandı.

Verimli üretim için altyapı ve ekipman 
desteği

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kırsal 
kalkınmayı güçlendirmek ve üreticilerin 
emeğini desteklemek amacıyla kent 
genelinde yürüttüğü tarımsal destek 
programlarıyla üreticilerin yanında olmaya 
devam ediyor. Başkan Çavuşoğlu'nun “Bu 
şehrin kaynakları, bu şehrin insanları için” 
anlayışıyla üreticilerin girdi maliyetlerini 
azaltan, verimliliği artıran ve sürdürülebilir 
tarımı destekleyen projelerle Denizli'nin 
bereketli topraklarına değer katılıyor.

Denizli genelinde 701 üreticiye 50 bin adet 
zeytin fidanı dağıtılarak, zeytin üretiminin 
yaygınlaştırılması ve alternatif gelir 
kaynaklarının artırılması hedeflendi.  4 bin 
332 üreticiye toplam 258 bin 60 litre mazot 
desteği sağlanarak tarımsal üretimin 
devamlılığına katkı verildi. Hayvancılıkla 
uğraşan 6 bin 549 işletmeye 807 bin 200 
kilogram flake yem desteği ulaştırıldı. Ayrıca 
98 işletmede 585 adet mastitis aşısı 
uygulanarak hayvan sağlığı ve süt verimliliği 

desteklendi.

Tarımsal üretimin sürdürülebilirliğini 
korumak amacıyla Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, doğrudan alım modeliyle 12 
üreticiden 36 bin 500 kilogram karpuz ve 6 
üreticiden 44 bin 910 kilogram arpa ve mısır 
alarak ekonomik destek sağladı. Ayrıca 
orman yangınlarından etkilenen üreticilere 45 
bin 670 kilogram yem ve saman desteği 
verilerek acil ihtiyaçlar karşılandı.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, üreticilere verilen desteğin 
sadece bugünü değil, kentin geleceğini de 
güvence altına aldığını belirterek, “Denizli'nin 
bereketli topraklarında üretim yapan her 
vatandaşımız bizim için çok değerli. Bu 
şehrin kaynaklarını yine bu şehrin insanı için 
kullanıyoruz. Amacımız üreticimizin yanında 
olmak, köylerimizi yeniden üretim merkezine 
dönüştürmek ve sürdürülebilir bir tarımsal 
kalkınmayı hep birlikte inşa etmektir” 
ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

PAÜ Hastaneleri Radyoloji Anabilim Dalı 
Başkanı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Nuran Sabir 

Akkoyunlu yaptığı açıklamada şu bilgileri 
paylaştı: “Mamografi, meme dokusundaki 
ufak değişiklikleri saptayabilen, düşük dozda 
radyasyon içeren özel bir röntgen yöntemidir. 
Erken evre meme kanserlerinde, hastanın 
şikâyeti olmadan kanseri yakalama şansı 
yüksektir. 40 yaş üstü kadınların, hiçbir 
şikâyeti olmasa bile yılda bir kez mamografi 
çektirmeleri gerekir. Mamografi çekimi 
ağrısız, hızlı ve etkin bir yöntem olup; 
hastaların henüz elle hissedemeyeceği kadar 
küçük kitlelerin tanısı verilmektedir. Bu da 
tedavi başarısını artırıp yaşam süresini ve 
kalitesini yükseltmektedir. Ayrıca 
mamografinin yanı sıra, meme 
ultrasonografisi ile meme kontrastlı MR 
yöntemleri de meme kanseri teşhisinde 
önemli ek bilgiler sunmaktadır. Kanser 
hastalarına tanı konulduktan sonra, evreleme 
ve tedavi sonrası takip süreçleri büyük önem 
taşımaktadır. Bu süreçler, ilimizde yalnızca 
Pamukkale Üniversitesi Hastanesinde 
yürütülmektedir.” // Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Hastaneleri 
Radyoloji Anabilim Dalı 
Başkanı Öğr. Üyesi Prof. 
Dr. Nuran Sabir 
Akkoyunlu, 1-31 Ekim 
Meme Kanseri Farkındalık 
Ayı kapsamında yaptığı 
açıklamada, meme 
kanserinin erken 
teşhisinde mamografinin 
vazgeçilmez bir 
görüntüleme yöntemi 
olduğuna dair önemli 
açıklamalarda bulundu. 

Büyükşehir Belediyesi, sulama süreleri ve 
debi oranlarını yeniden düzenleyerek 
verimlilik odaklı bir sistem kurdu. 2024 
yılında haftada 6 gün sabah ve akşam 

yapılan sulama, 2025 sezonunda haftada 4 
gün gece sulamasına düşürüldü. Spring ve 
rötar hatlarıyla damlama sistemleri 
sensörlerle otomatik yönetim sistemine 
alındı. Yeni uygulamayla hem su hem enerji 
tüketimi azaltılarak aynı bitki sağlığı 
korunmuş oldu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin kurak 
peyzaj ve akıllı sulama modelinin, kısa 
sürede Türkiye genelinde birçok belediyeye 
örnek olduğunu dile getiren Başkan 
Çavuşoğlu, projenin kırsal mahallelerde ve 
üretim alanlarında da uygulanacağını 
belirterek, “Bu sadece bir tasarruf değil, aynı 
zamanda bir dönüşüm hareketi. Artık her 
yeşil alanı suyla değil, akılla büyüteceğiz” 
ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

Türkiye'ye örnek olacak bir model

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, yapılan 
çalışmaların teknik bir uygulamadan öte, 
gelecek nesillere bırakılacak bir çevre mirası 
olduğunu vurgulayarak “Binalar, yollar, 
meydanlar bir gün yıpranır; ama doğa 
korunursa şehir sonsuza kadar yaşar. Bizim 
en büyük eserimiz, suyunu, havasını, 
doğasını koruyan bir Denizli bırakmak 
olacak. Her damla suyu kutsal biliyoruz. 
Geleceğe içilebilir su, sağlıklı doğa ve 
yaşanabilir bir çevre bırakmak için mücadele 
ediyoruz” diye konuştu

“En büyük eserimiz, suyu ve doğayı 
korumaktır”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, yapılan çalışmaların 
yalnızca şehir merkezinde değil, su 
kaynaklarında da somut sonuçlar 
doğurduğunu belirterek, “Park ve bahçelerde 
kurak peyzaj ile doğru sulama yöntemini dört 
aylık süreçte hayata geçirdik. Toplam 77 bin 
metrekare çimi kaldırdık, dış alanlarda da 28 
bin metrekare çimi söktük. Yerine yaklaşık 
220 bin yeni bitki diktik. Önceden saatlerce 
açık kalan sulama hatlarını sensörlerle 
otomatik yönetime aldık. Bu sayede hem 
suyu hem enerjiyi koruduk. Bu basit ama 
etkili değişiklikler büyük fark yarattı” diye 
konuştu. Başkan Çavuşoğlu, Akbaş Barajı 
rezervine de dikkat çekerek, “Geçen yıl 
barajın suyu 3 Ekim'de bitmişti. Bu yıl 15 
Ekim itibarıyla hâlâ kullanıyoruz. Üstelik 
bıraktığımızda dahi şehrin 38 günlük 
ihtiyacına yetecek su kalacak. Elde ettiğimiz 
tasarruf sayesinde 50 günlük ekstra kazanım 
sağladık. Baraj rezervine adeta can suyu 
olduk” dedi.

“Baraj rezervlerine can suyu olduk”

Ayrıca tankerle yapılan yeraltı suyu ve depo 
sulamalarında da %58 oranında ek tasarruf 
elde edildi.

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun 
açıkladığı su yönetimi raporuna göre, 2024 
yılı sulama döneminde (Nisan–Eylül) su 
kullanımı 1 milyon 397 bin 357 metreküp 
olarak kaydedildi. 2025 yılı aynı döneminde 
ise bu miktar 763 bin 216 metreküpe düştü. 
Yalnızca park ve bahçelerde 634 bin 141 
metreküplük, yani yüzde 45 oranında su 

tasarrufu sağlandı. Bu miktar, yıllık ortalama 
150 metreküp su kullanan 4 bin 227 hanenin 
bir yıllık su ihtiyacına eşdeğer.

Bir yılda 634 bin metreküplük tasarruf

Sulamada verimlilik ve akıllı yönetim

Denizli Büyükşehir Belediyesi Park ve 
Bahçeler Dairesi Başkanlığı tarafından 
2024–2025 döneminde yürütülen kurakçıl 
peyzaj ve modern sulama uygulamalarıyla 
kent genelinde doğaya uyumlu, sürdürülebilir 
ve estetik yeşil alanlar oluşturdu. Doğal 
kaynakların korunması amacıyla hayata 
geçirilen çalışmalar sayesinde, sadece bir 
yılda 634 bin metreküplük su tasarrufu 
sağlandı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, su 
kaynaklarını korumak ve sürdürülebilir yeşil 
alanlar oluşturmak amacıyla kent genelinde 
kurakçıl peyzaj anlayışını uygulamaya aldı. 

Bu kapsamda 2024 ve 2025 yıllarında 
toplam 77 bin 264 metrekare alandaki çim 
alanlar kaldırılarak, yerlerine 151 bin 664 
adet biberiye, lavanta, ardıç ve zakkum gibi 
kurakçıl bitkiler dikildi. 2025 yılı içinde ayrıca 
28 bin 670 metrekare refüj alanı yeniden 
düzenlenerek 66 bin 763 adet yeni bitki 
toprakla buluşturuldu. Dekoratif taş 
serimleriyle hem su tasarrufu sağlayan hem 
de estetik değeri yüksek peyzaj alanları 
oluşturuldu.

77 bin metrekare çim kaldırıldı, 220 bin 
kurakçıl bitki dikildi

Lykos Yarı Maratonu

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin bu yıl ilk 
kez düzenleyeceği Lykos Yarı Maratonu, 
Pamukkale'nin eşsiz güzellikleri arasında 
sporseverleri buluşturacak. Etkinlik 
kapsamında yer alan 5 kilometrelik halk 
koşusu, her yaştan vatandaşın katılımına 
açık olarak 26 Ekim 2025 Pazar günü 
gerçekleştirilecek.

UNESCO Dünya Mirası listesinde yer 
alan Hierapolis Antik Kenti ve Pamukkale 
travertenlerinin büyüleyici atmosferinde 
düzenlenecek halk koşusu, profesyonel 
sporcuların ötesinde, spor yapmayı seven 
herkese tarihi bir parkurda unutulmaz bir 
deneyim yaşama fırsatı sunacak. 
Katılımcılar, Pamukkale'nin beyaz 
travertenleriyle çevrili bu özel rotada 
koşarak hem sağlıklı bir etkinlikte yer 
alacak hem de doğa ile tarihin buluştuğu 
bir atmosferi yaşayacak.

Başkan Çavuşoğlu'ndan davet

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, tüm sporseverleri 
bu heyecana davet ederek şunları 
söyledi: “Lykos Yarı Maratonu sadece 
profesyonel atletler için değil, sporu 
yaşamının bir parçası haline getiren tüm 
vatandaşlarımız için düzenlediğimiz bir 
etkinlik. Halk koşusu, Pamukkale'nin 
doğal ve kültürel zenginliklerini adım adım 
hissetmek isteyen herkesin katılabileceği 
bir şenlik havasında geçecek. Herkesi bu 
coşkuya ortak olmaya davet ediyorum.”

Denizli Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde, Türkiye Atletizm 
Federasyonu iş birliğiyle düzenlenen 
organizasyon; 21 kilometrelik yarı 
maraton, 10 kilometrelik rekreatif koşu ve 
5 kilometrelik halk koşusu olmak üzere üç 
ayrı parkurdan oluşuyor. Katılımcılar, 
Pamukkale travertenlerinin eşsiz 
dokusundan Hierapolis'in tarihi 
sokaklarına kadar uzanan rotada, tarihle 
doğayı bir arada yaşayacak. İlk yılında 15 
ülkeden yaklaşık 3 bin sporcunun 

katılımının beklendiği maraton için 
hazırlıklar tüm hızıyla sürüyor. Şu ana 
kadar 2 bini aşkın kayıt alınırken, güzergâh 
boyunca sağlık ekipleri, ambulanslar, ilk 
yardım noktaları ve gönüllü destek ekipleri 
görev yapacak. Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, Pamukkale travertenlerinin 
korunması amacıyla ilgili kurumlarla iş 
birliği içinde, çevresel etkilerin en aza 
indirileceği bir yönetim planı oluşturdu. 
Profesyonel atletlerden amatörlere kadar 
her seviyeye hitap eden organizasyon, 
Denizli'nin kültürel ve turistik değerlerinin 
tanıtımına da önemli katkılar sağlayacak. 
İlk kez düzenlenecek olan Lykos Yarı 
Maratonu için kayıtlar 
www.lykosyarimaratonu.com adresinden 
yapılabilecek. // Haber Merkezi

MAMOGRAFİ İLE ERKEN TEŞHİS MÜMKÜN HAYDİ DENİZLİ! LYKOS YARI MARATONU

HALK KOŞUSU'NDA YERİNİ AL

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR SUYU AKILLA KORUYOR
Bir yılda 634 bin metreküplük su tasarrufu sağlandı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ÜRETİCİYE TAM DESTEK
“Bu şehrin kaynakları, bu şehrin insanları için”

PAÜ HASTANELERİNDEN MEME KANSERİ FARKINDALIK AYINDA AÇIKLAMA
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Doç. Dr. Sevda Yılmaz: “Meme kanserinde 
en sık görülen belirti, ele gelen kitlelerdir. Bu 
kitleler genellikle ağrısız, düzensiz kenarlı ve 
sert yapılıdır. Ayrıca memede şişlik, asimetri, 
ciltte çöküntü veya portakal kabuğu 
görünümü, kızarıklık ya da yara, meme 
başının içeri çökmesi, areola çevresinde 
kaşıntı, memeden akıntı gelmesi ve koltuk 
altında şişlik gibi belirtiler de meme 
kanserinin habercisi olabilir. Ancak meme 
kanseri, belirtiler ortaya çıkmadan önce 
tarama yöntemleriyle tespit edilebilir. Bu da 
erken tanı ve tedaviye erken başlanması 
açısından oldukça önemlidir. Ülkemizde, 
Sağlık Bakanlığı'nın yürüttüğü kanser tarama 
programları kapsamında meme kanseri 
taramaları da yer almaktadır. Bakanlığın 
önerilerine göre, 40–69 yaş arası kadınların 
iki yılda bir mamografi ile taranması 
gerekmektedir. Bu taramalar, Aile Sağlığı 
Merkezleri (ASM) aracılığıyla yönlendirilerek, 
Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eğitim 
Merkezleri (KETEM) bünyesinde ücretsiz 
olarak yapılmaktadır. Mamografi sonucu 
şüpheli bulunan bireyler, meme cerrahisi ya 
da genel cerrahi polikliniklerine 

yönlendirilmektedir. Araştırmalar, mamografi 
ile yapılan taramaların meme kanserine bağlı 
ölümleri yüzde 20 oranında azalttığını 
göstermektedir. KETEM'lerde ve hastane 
polikliniklerinde, meme kanseri farkındalığını 
artırmak amacıyla kadınlara kendi kendine 
meme muayenesi öğretilmekte ve 
uygulanması teşvik edilmektedir. Kendi 
kendine muayene, tarama ve tanı açısından 
sınırlı bir yöntem olsa da kişinin kendi 
vücudunu tanımasını sağlaması ve 
farkındalık oluşturması açısından önem 
taşımaktadır. Tarama amacıyla, 20–39 yaş 
arası kadınlara üç yılda bir, 40 yaş sonrası 
her yıl klinik meme muayenesi yapılması 
önerilmektedir. Ayrıca, herhangi bir nedenle 
sağlık kuruluşuna başvuran kadınlarda da 
fırsatçı (catch-up) taramalar yapılmalıdır. 
Sonuç olarak; meme kanseri, kadınlar 
arasında en sık görülen ve erken teşhis ile 
yaşam süresinin önemli ölçüde uzadığı bir 
kanser türüdür. Toplumun meme kanseri 
konusunda bilinçlendirilmesi ve düzenli 
taramaların teşvik edilmesi, hastalığın erken 
evrede tespit edilmesi açısından büyük önem 
taşımaktadır.” şeklinde konuştu.

Doç. Dr. Sevda Yılmaz meme kanseri 
hastalığı ile ilgili şu bilgileri paylaştı: “Ekim 
ayı, meme kanseri farkındalığının ön plana 
çıkarıldığı, erken teşhisin öneminin 
vurgulandığı ve toplumda bu konuda bilinç 
oluşturmayı amaçlayan bir farkındalık ayıdır. 
Kadınlarda en sık görülen kanser türü olan 
meme kanseri, her yıl birçok kadını ve 
ailesini derinden etkilemektedir. Erken teşhis 
edildiğinde sağkalım oranlarının yüksek 
olduğu ve tedavi seçeneklerinin daha fazla 
olduğu bir kanser türüdür. 'Pembe kurdele' 
temasıyla simgeleşen bu ayda, ülkemizde ve 
tüm dünyada çeşitli etkinlikler 
düzenlenmekte; meme kanseriyle mücadele 
kapsamında toplumsal bilinç oluşturulması 
hedeflenmektedir. Biz de hastanemizde 
Genel Cerrahi Anabilim Dalı olarak Onkoloji 
Bölümü ile birlikte, her yıl düzenlediğimiz 
çeşitli etkinlikler ve bilgilendirme 
toplantılarıyla bu konuya dikkat çekmeye 
çalışıyoruz. Meme kanseri, ülkemizde ve 
dünyada kadınlar arasında en sık görülen ve 
en sık ölüme neden olan kanser türüdür. 
Meme dokusunda yer alan hücrelerin 
kontrolsüz çoğalması sonucu oluşmaktadır. 
Son yıllarda, tüm kanser türleri içinde 
görülme sıklığı açısından ilk sıraya 
yükselmiştir. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) 
verilerine göre, 2020 yılında meme kanseri 
insidansı 2,26 milyon olarak hesaplanmış, 
aynı yıl 685 bin kadın meme kanseri 
nedeniyle yaşamını yitirmiştir. Bu oran, 
meme kanserini kadın kanserleri arasında en 
sık ölüme neden olan, tüm kanser nedenli 
ölümler arasında ise beşinci sıraya 
yerleştirmektedir. Toplumda artan farkındalık 
ve Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen 
ulusal tarama programları sayesinde, meme 
kanseri daha erken evrede tanınabilmekte ve 
kür (tam iyileşme) oranları da buna paralel 
olarak artış göstermektedir. En güncel ulusal 
kanser istatistiklerine göre, yeni tanı alan 

meme kanserlerinin yüzde 48,2'si lokalize 
(erken evre) iken, yüzde 10,2'si uzak organ 
tutulumlu (metastatik) olarak bildirilmektedir.”

Doç. Dr. Sevda Yılmaz: “Meme kanserinde 
en sık görülen belirti, ele gelen kitlelerdir.”

Meme kanserinden korunmada risk 
faktörlerinin iyi bilinmesinin büyük önem 
taşıdığını söyleyen Doç. Dr. Yılmaz, meme 
kanserinin beyaz ırkta daha sık görüldüğünü 
belirtti. Ayrıca özellikle 50 yaş ve üzerindeki 
bireylerde görülme sıklığının artığını 
vurgulayan Doç. Dr. Sevda Yılmaz sözlerine 
şöyle devam etti: “Ailede meme kanseri 
öyküsü bulunması veya BRCA1-2 gibi ailesel 
meme ve over kanserlerine neden olan gen 
mutasyonlarının varlığı, riski artırmaktadır. 
Erken menarş (ilk adet yaşı), geç menopoz, 
ilk doğumun ileri yaşta gerçekleşmesi, hiç 
doğum yapmamış olmak, emzirmemiş ya da 
kısa süreli emzirmiş olmak da meme kanseri 
için risk faktörleri arasındadır. Bunun yanı 
sıra; fiziksel aktivite azlığı, sigara ve alkol 
kullanımı, aşırı yağlı beslenme, obezite, 
doğum kontrol hapları veya menopoz sonrası 
hormon replasman tedavileri kullanımı ve 
çevresel kirleticilere maruziyet, değiştirilebilir 
risk faktörleri arasında yer almaktadır.”

“20–39 yaş arası kadınlara üç yılda bir, 40 

yaş sonrası her yıl klinik meme muayenesi 
yapılması gerekir.”

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Hastaneleri Genel 
Cerrahi Anabilim Dalı Öğr. 
Üyesi Doç. Dr. Sevda 
Yılmaz, 1-31 Ekim Meme 
Kanseri Farkındalık Ayı 
kapsamında yaptığı 
açıklamada, düzenli 
kontrollerin ve erken 
teşhisin önemine dikkat 
çekerek, kadınları tarama 
programlarına katılmaya 
davet etti.

// Haber Merkezi

Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehrin bereketi yine 
bu şehrin insanına dönüyor”

Ekonomik ve afet destekleriyle üreticiye 
nefes

Bitkisel üretimde verimliliği artırmak 
amacıyla 574 üreticiye 2 bin 920 kilogram 
bordo bulamacı desteği verildi. Arıcılıkla 
uğraşan üreticilere yönelik olarak 708 adet 
arıcı ekipmanı (maske, eldiven, körük, sır 
tarağı ve oksalik asit seti) dağıtıldı. Kale 
ilçesinde geleneksel Kale Biberi Festivali 
sürecinde 44 üreticiye 8 bin 800 kilogram 
gübre desteği sağlanarak yerel ürünlerin 
markalaşmasına katkı sunuldu.

Bitki koruma, arıcılık ve özel ürün desteği

Üretimde verimliliği artırmak amacıyla 542 
üreticiye 75 bin 100 kilogram gübre desteği, 
ayrıca mera ıslah çalışmaları kapsamında 34 
mahallede 24 bin 900 kilogram gübre 
verilerek toprak yapısı iyileştirildi. Su 
kaynaklarının etkin kullanımını sağlamak 
amacıyla 13 ilçede toplam 18 bin 607 metre 
sulama borusu desteği üreticilere ulaştırıldı. 

Tarımsal mekanizasyonu güçlendirmek için 
11 ilçeye 21 adet tarımsal makine ve 
ekipman teslim edilirken, 13 ilçede ücretsiz 
veterinerlik danışmanlık hizmetiyle 
üreticilerin hayvan sağlığı ve bakım 
süreçlerine destek sağlandı.

Verimli üretim için altyapı ve ekipman 
desteği

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kırsal 
kalkınmayı güçlendirmek ve üreticilerin 
emeğini desteklemek amacıyla kent 
genelinde yürüttüğü tarımsal destek 
programlarıyla üreticilerin yanında olmaya 
devam ediyor. Başkan Çavuşoğlu'nun “Bu 
şehrin kaynakları, bu şehrin insanları için” 
anlayışıyla üreticilerin girdi maliyetlerini 
azaltan, verimliliği artıran ve sürdürülebilir 
tarımı destekleyen projelerle Denizli'nin 
bereketli topraklarına değer katılıyor.

Denizli genelinde 701 üreticiye 50 bin adet 
zeytin fidanı dağıtılarak, zeytin üretiminin 
yaygınlaştırılması ve alternatif gelir 
kaynaklarının artırılması hedeflendi.  4 bin 
332 üreticiye toplam 258 bin 60 litre mazot 
desteği sağlanarak tarımsal üretimin 
devamlılığına katkı verildi. Hayvancılıkla 
uğraşan 6 bin 549 işletmeye 807 bin 200 
kilogram flake yem desteği ulaştırıldı. Ayrıca 
98 işletmede 585 adet mastitis aşısı 
uygulanarak hayvan sağlığı ve süt verimliliği 

desteklendi.

Tarımsal üretimin sürdürülebilirliğini 
korumak amacıyla Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, doğrudan alım modeliyle 12 
üreticiden 36 bin 500 kilogram karpuz ve 6 
üreticiden 44 bin 910 kilogram arpa ve mısır 
alarak ekonomik destek sağladı. Ayrıca 
orman yangınlarından etkilenen üreticilere 45 
bin 670 kilogram yem ve saman desteği 
verilerek acil ihtiyaçlar karşılandı.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, üreticilere verilen desteğin 
sadece bugünü değil, kentin geleceğini de 
güvence altına aldığını belirterek, “Denizli'nin 
bereketli topraklarında üretim yapan her 
vatandaşımız bizim için çok değerli. Bu 
şehrin kaynaklarını yine bu şehrin insanı için 
kullanıyoruz. Amacımız üreticimizin yanında 
olmak, köylerimizi yeniden üretim merkezine 
dönüştürmek ve sürdürülebilir bir tarımsal 
kalkınmayı hep birlikte inşa etmektir” 
ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

PAÜ Hastaneleri Radyoloji Anabilim Dalı 
Başkanı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Nuran Sabir 

Akkoyunlu yaptığı açıklamada şu bilgileri 
paylaştı: “Mamografi, meme dokusundaki 
ufak değişiklikleri saptayabilen, düşük dozda 
radyasyon içeren özel bir röntgen yöntemidir. 
Erken evre meme kanserlerinde, hastanın 
şikâyeti olmadan kanseri yakalama şansı 
yüksektir. 40 yaş üstü kadınların, hiçbir 
şikâyeti olmasa bile yılda bir kez mamografi 
çektirmeleri gerekir. Mamografi çekimi 
ağrısız, hızlı ve etkin bir yöntem olup; 
hastaların henüz elle hissedemeyeceği kadar 
küçük kitlelerin tanısı verilmektedir. Bu da 
tedavi başarısını artırıp yaşam süresini ve 
kalitesini yükseltmektedir. Ayrıca 
mamografinin yanı sıra, meme 
ultrasonografisi ile meme kontrastlı MR 
yöntemleri de meme kanseri teşhisinde 
önemli ek bilgiler sunmaktadır. Kanser 
hastalarına tanı konulduktan sonra, evreleme 
ve tedavi sonrası takip süreçleri büyük önem 
taşımaktadır. Bu süreçler, ilimizde yalnızca 
Pamukkale Üniversitesi Hastanesinde 
yürütülmektedir.” // Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Hastaneleri 
Radyoloji Anabilim Dalı 
Başkanı Öğr. Üyesi Prof. 
Dr. Nuran Sabir 
Akkoyunlu, 1-31 Ekim 
Meme Kanseri Farkındalık 
Ayı kapsamında yaptığı 
açıklamada, meme 
kanserinin erken 
teşhisinde mamografinin 
vazgeçilmez bir 
görüntüleme yöntemi 
olduğuna dair önemli 
açıklamalarda bulundu. 

Büyükşehir Belediyesi, sulama süreleri ve 
debi oranlarını yeniden düzenleyerek 
verimlilik odaklı bir sistem kurdu. 2024 
yılında haftada 6 gün sabah ve akşam 

yapılan sulama, 2025 sezonunda haftada 4 
gün gece sulamasına düşürüldü. Spring ve 
rötar hatlarıyla damlama sistemleri 
sensörlerle otomatik yönetim sistemine 
alındı. Yeni uygulamayla hem su hem enerji 
tüketimi azaltılarak aynı bitki sağlığı 
korunmuş oldu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin kurak 
peyzaj ve akıllı sulama modelinin, kısa 
sürede Türkiye genelinde birçok belediyeye 
örnek olduğunu dile getiren Başkan 
Çavuşoğlu, projenin kırsal mahallelerde ve 
üretim alanlarında da uygulanacağını 
belirterek, “Bu sadece bir tasarruf değil, aynı 
zamanda bir dönüşüm hareketi. Artık her 
yeşil alanı suyla değil, akılla büyüteceğiz” 
ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

Türkiye'ye örnek olacak bir model

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, yapılan 
çalışmaların teknik bir uygulamadan öte, 
gelecek nesillere bırakılacak bir çevre mirası 
olduğunu vurgulayarak “Binalar, yollar, 
meydanlar bir gün yıpranır; ama doğa 
korunursa şehir sonsuza kadar yaşar. Bizim 
en büyük eserimiz, suyunu, havasını, 
doğasını koruyan bir Denizli bırakmak 
olacak. Her damla suyu kutsal biliyoruz. 
Geleceğe içilebilir su, sağlıklı doğa ve 
yaşanabilir bir çevre bırakmak için mücadele 
ediyoruz” diye konuştu

“En büyük eserimiz, suyu ve doğayı 
korumaktır”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, yapılan çalışmaların 
yalnızca şehir merkezinde değil, su 
kaynaklarında da somut sonuçlar 
doğurduğunu belirterek, “Park ve bahçelerde 
kurak peyzaj ile doğru sulama yöntemini dört 
aylık süreçte hayata geçirdik. Toplam 77 bin 
metrekare çimi kaldırdık, dış alanlarda da 28 
bin metrekare çimi söktük. Yerine yaklaşık 
220 bin yeni bitki diktik. Önceden saatlerce 
açık kalan sulama hatlarını sensörlerle 
otomatik yönetime aldık. Bu sayede hem 
suyu hem enerjiyi koruduk. Bu basit ama 
etkili değişiklikler büyük fark yarattı” diye 
konuştu. Başkan Çavuşoğlu, Akbaş Barajı 
rezervine de dikkat çekerek, “Geçen yıl 
barajın suyu 3 Ekim'de bitmişti. Bu yıl 15 
Ekim itibarıyla hâlâ kullanıyoruz. Üstelik 
bıraktığımızda dahi şehrin 38 günlük 
ihtiyacına yetecek su kalacak. Elde ettiğimiz 
tasarruf sayesinde 50 günlük ekstra kazanım 
sağladık. Baraj rezervine adeta can suyu 
olduk” dedi.

“Baraj rezervlerine can suyu olduk”

Ayrıca tankerle yapılan yeraltı suyu ve depo 
sulamalarında da %58 oranında ek tasarruf 
elde edildi.

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun 
açıkladığı su yönetimi raporuna göre, 2024 
yılı sulama döneminde (Nisan–Eylül) su 
kullanımı 1 milyon 397 bin 357 metreküp 
olarak kaydedildi. 2025 yılı aynı döneminde 
ise bu miktar 763 bin 216 metreküpe düştü. 
Yalnızca park ve bahçelerde 634 bin 141 
metreküplük, yani yüzde 45 oranında su 

tasarrufu sağlandı. Bu miktar, yıllık ortalama 
150 metreküp su kullanan 4 bin 227 hanenin 
bir yıllık su ihtiyacına eşdeğer.

Bir yılda 634 bin metreküplük tasarruf

Sulamada verimlilik ve akıllı yönetim

Denizli Büyükşehir Belediyesi Park ve 
Bahçeler Dairesi Başkanlığı tarafından 
2024–2025 döneminde yürütülen kurakçıl 
peyzaj ve modern sulama uygulamalarıyla 
kent genelinde doğaya uyumlu, sürdürülebilir 
ve estetik yeşil alanlar oluşturdu. Doğal 
kaynakların korunması amacıyla hayata 
geçirilen çalışmalar sayesinde, sadece bir 
yılda 634 bin metreküplük su tasarrufu 
sağlandı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, su 
kaynaklarını korumak ve sürdürülebilir yeşil 
alanlar oluşturmak amacıyla kent genelinde 
kurakçıl peyzaj anlayışını uygulamaya aldı. 

Bu kapsamda 2024 ve 2025 yıllarında 
toplam 77 bin 264 metrekare alandaki çim 
alanlar kaldırılarak, yerlerine 151 bin 664 
adet biberiye, lavanta, ardıç ve zakkum gibi 
kurakçıl bitkiler dikildi. 2025 yılı içinde ayrıca 
28 bin 670 metrekare refüj alanı yeniden 
düzenlenerek 66 bin 763 adet yeni bitki 
toprakla buluşturuldu. Dekoratif taş 
serimleriyle hem su tasarrufu sağlayan hem 
de estetik değeri yüksek peyzaj alanları 
oluşturuldu.

77 bin metrekare çim kaldırıldı, 220 bin 
kurakçıl bitki dikildi

Lykos Yarı Maratonu

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin bu yıl ilk 
kez düzenleyeceği Lykos Yarı Maratonu, 
Pamukkale'nin eşsiz güzellikleri arasında 
sporseverleri buluşturacak. Etkinlik 
kapsamında yer alan 5 kilometrelik halk 
koşusu, her yaştan vatandaşın katılımına 
açık olarak 26 Ekim 2025 Pazar günü 
gerçekleştirilecek.

UNESCO Dünya Mirası listesinde yer 
alan Hierapolis Antik Kenti ve Pamukkale 
travertenlerinin büyüleyici atmosferinde 
düzenlenecek halk koşusu, profesyonel 
sporcuların ötesinde, spor yapmayı seven 
herkese tarihi bir parkurda unutulmaz bir 
deneyim yaşama fırsatı sunacak. 
Katılımcılar, Pamukkale'nin beyaz 
travertenleriyle çevrili bu özel rotada 
koşarak hem sağlıklı bir etkinlikte yer 
alacak hem de doğa ile tarihin buluştuğu 
bir atmosferi yaşayacak.

Başkan Çavuşoğlu'ndan davet

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, tüm sporseverleri 
bu heyecana davet ederek şunları 
söyledi: “Lykos Yarı Maratonu sadece 
profesyonel atletler için değil, sporu 
yaşamının bir parçası haline getiren tüm 
vatandaşlarımız için düzenlediğimiz bir 
etkinlik. Halk koşusu, Pamukkale'nin 
doğal ve kültürel zenginliklerini adım adım 
hissetmek isteyen herkesin katılabileceği 
bir şenlik havasında geçecek. Herkesi bu 
coşkuya ortak olmaya davet ediyorum.”

Denizli Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde, Türkiye Atletizm 
Federasyonu iş birliğiyle düzenlenen 
organizasyon; 21 kilometrelik yarı 
maraton, 10 kilometrelik rekreatif koşu ve 
5 kilometrelik halk koşusu olmak üzere üç 
ayrı parkurdan oluşuyor. Katılımcılar, 
Pamukkale travertenlerinin eşsiz 
dokusundan Hierapolis'in tarihi 
sokaklarına kadar uzanan rotada, tarihle 
doğayı bir arada yaşayacak. İlk yılında 15 
ülkeden yaklaşık 3 bin sporcunun 

katılımının beklendiği maraton için 
hazırlıklar tüm hızıyla sürüyor. Şu ana 
kadar 2 bini aşkın kayıt alınırken, güzergâh 
boyunca sağlık ekipleri, ambulanslar, ilk 
yardım noktaları ve gönüllü destek ekipleri 
görev yapacak. Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, Pamukkale travertenlerinin 
korunması amacıyla ilgili kurumlarla iş 
birliği içinde, çevresel etkilerin en aza 
indirileceği bir yönetim planı oluşturdu. 
Profesyonel atletlerden amatörlere kadar 
her seviyeye hitap eden organizasyon, 
Denizli'nin kültürel ve turistik değerlerinin 
tanıtımına da önemli katkılar sağlayacak. 
İlk kez düzenlenecek olan Lykos Yarı 
Maratonu için kayıtlar 
www.lykosyarimaratonu.com adresinden 
yapılabilecek. // Haber Merkezi

MAMOGRAFİ İLE ERKEN TEŞHİS MÜMKÜN HAYDİ DENİZLİ! LYKOS YARI MARATONU

HALK KOŞUSU'NDA YERİNİ AL

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR SUYU AKILLA KORUYOR
Bir yılda 634 bin metreküplük su tasarrufu sağlandı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ÜRETİCİYE TAM DESTEK
“Bu şehrin kaynakları, bu şehrin insanları için”

PAÜ HASTANELERİNDEN MEME KANSERİ FARKINDALIK AYINDA AÇIKLAMA
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Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, alınan kararların sadece 
bugünü değil, kentin geleceğini de 
şekillendireceğini vurgulayarak, “Denizli'mizin 
her köşesinde üretimi, eğitimi ve 
dayanışmayı büyütecek adımlar atıyoruz. Bu 
kararlarla hem kırsalda, hem kent 
merkezinde yaşayan vatandaşlarımızın 
yaşam kalitesini artırmayı, hem de sosyal 
adalet ve fırsat eşitliğini güçlendirmeyi 
hedefliyoruz. Üretenin, okuyan gençlerin, 
emek veren kadınların ve paylaşan bir 
toplumun yanında olmaya devam edeceğiz. 
Denizli'yi dayanışmanın, emeğin ve ortak 
aklın kenti haline getirmek için kararlılıkla 
çalışıyoruz. Çünkü biz, birlikte üreten, birlikte 
büyüyen bir Denizli'ye inanıyoruz” dedi. // 
Haber Merkezi

Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu başkanlığında gerçekleştirilen 
meclis toplantısında, üretimi teşvik eden, 
sosyal destekleri genişleten ve Denizli'nin 
uluslararası alandaki görünürlüğünü 
artıracak çok sayıda karar kabul edildi. 
Alınan kararlar kapsamında, kırsal 
kalkınmayı desteklemek amacıyla Küçükbaş 
Hayvancılık Desteği programı başlatılacak. 
Yerli ırkların çoğalmasını sağlamak ve 
kırsalda geçim kaynaklarını güçlendirmek 

amacıyla başta kadın üreticiler olmak üzere, 
üreticilere damızlık koyun ve koç desteği 
verilecek. Ayrıca don, yangın veya yaşlanma 
nedeniyle zarar gören üreticilere yönelik 
sertifikalı zeytin fidanı desteğinden 
faydalanacak üreticilerin kapsamı genişletildi.

“Birlikte üreten, birlikte büyüyen bir 

Denizli'ye inanıyoruz”

Ailelere ve gençlere yönelik sosyal 
desteklerde de önemli adımlar atıldı. Doğum 
yardımı miktarı 9.000 TL olarak güncellendi. 
Horoz Kart sahibi ihtiyaç sahibi vatandaşlara, 
2025 Aralık – 2026 Şubat dönemini 
kapsayacak şekilde toplam 4.500 TL'ye 
kadar ısınma desteği verilecek. Eğitimde 
fırsat eşitliğini güçlendirmek amacıyla, 
Denizli'de ikamet eden ortaokul 8. sınıf ile 
lise 11. ve 12. sınıf öğrencilerine 2.500 TL'ye 
kadar test kitabı desteği sağlanacak. 
Pamukkale ve Merkezefendi'de ikamet eden, 

esnaf yanında çalışan çıraklar ile 
yükseköğretime yerleşememiş, dershaneye 
devam eden gençler de ulaşım desteğinden 
yararlanabilecek.

Kentin tanınırlığı artırılacak

Kırsal bölgelerde belediye hizmetlerine 
erişimi kolaylaştırmak amacıyla Mobil Hizmet 
ve Tanıtım Aracı alınacak. Ayrıca, 6 Şubat 
depremlerinden etkilenen Adıyaman'da iller 
arası dayanışmayı güçlendirmek amacıyla 
Kardeşlik Parkı yapılacak.

Denizli'nin uluslararası alandaki tanınırlığını 
artırmak ve demokratik yönetişimi 
güçlendirmek amacıyla da iki önemli karar 
alındı. Denizli'nin 2027 yılı Avrupa Demokrasi 
Başkenti unvanına aday olması 
kararlaştırılırken, Avrupa İşletmeler Ağı'na 
üyelik başvurusu yapılacak.

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi, Ekim 
ayı toplantısında kentin dört bir yanında 
üretimi, eğitimi, sosyal dayanışmayı ve 
kalkınmayı destekleyecek önemli kararlar 
aldı. Sosyal belediyecilik anlayışını 
güçlendiren kararlarla, hem kırsalda, hem 
kent merkezinde yaşayan vatandaşların 
yaşam kalitesinin artırılması hedefleniyor.

Sosyal destekler hız kesmiyor

Kortej geçişi 24 Ekim Cuma günü saat 
17.00'de Merkezefendi Belediyesi önünden 
hareket ederek Off Road Pisti'nde sona 
erecek. 25 Ekim'de Cumartesi günü saat 
10.00'da Merkezefendi Etabı ile seyircisiz 
olarak başlayacak olan etapta sporcular 12 

kilometrelik alanda yarışacak. 26 Ekim Pazar 
günü saat 11.00'de Seyirci Etabı'nda (Burhan 
Turan Etabı) sporcular 6 kilometrelik alanda 
yarışarak, Off Road Pisti'ne gelen 
vatandaşlara heyecan dolu dakikalar 
yaşatacak. Aynı gün saat 18.00'de ise 
Merkezefendi Off Road Pisti'nde ödül töreni 
gerçekleştirilecek. Seyir açısından 
Türkiye'nin en iyi pisti olan Merkezefendi Off 
Road Pisti, tüm seyircilerin tüm araçları 
yukarıdan kuş bakışı açısı ile izlemesine 
olanak sağlayacak.

Merkezefendi Belediyesi spora ve sporcuya 
destek olmaya devam ediyor. Merkezefendi 
Belediyesi'nin ev sahipliği yapacak olduğu 
Petlas Türkiye OFF-ROAD Şampiyonası 5. 
Ayak Dendoff Yarışı 25-26 Ekim tarihlerinde 
Merkezefendi Off Road Pisti'nde yapılacak. 
Gerçekleştirilecek olan Off Road yarışına 
20'nin üzerinde aracın katılım sağlaması 
bekleniyor.

Yarışlara ev sahipliği yapmaktan büyük 
mutluluk ve heyecan duyduklarını belirten 
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz 
Doğan, “Geleneksel hale gelen Ulusal Off 
Road Yarışları'nda sporcularımızın tüm 
yeteneklerini sergileyebileceği, izleyenlerin 
ise nefeslerini tutarak takip edeceği zorlu 
ama bir o kadar keyifli bir parkur hazırladık. 

Merkezefendimiz bu organizasyonla hem 
sporun hem de heyecanın merkezi haline 
geldi. Ulusal çapta gerçekleşecek bu yarışlar, 
Merkezefendi'nin marka değerine ve 
tanıtımına büyük katkı sağlıyor. Biz hazırız, 

pistimiz hazır, ekiplerimiz hazır. Tüm 
hemşehrilerimizi, heyecanın, rekabetin ve 
adrenalin tutkusunun zirveye çıkacağı bu 
muhteşem yarışlara davet ediyorum” dedi. // 
Haber Merkezi

“OFF ROAD HEYECANI 
MERKEZEFENDİ'DE YAŞANACAK”

Petlas Türkiye OFF-ROAD Şampiyonası 5. 
Ayak Dendoff Yarışı 25-26 Ekim tarihlerinde 
Merkezefendi'de start alıyor. Merkezefendi 
Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “26 Ekim'de 
seyirci etabına tüm Merkezefendili, Denizlili 
ve çevre illerdeki hemşehrilerimizi davet 
ediyorum” dedi.

KOBİ'lerin gelişimi için sunulan desteklerin 
sanayi ekosistemi açısından büyük önem 
taşıdığını vurgulayan Denizli OSB Yönetim 
Kurulu Başkanı Derya Baltalı; “Üretim gücünü 
ve ihracat kapasitesini artırmak isteyen 
sanayicilerimiz için bu tür programlar önemli 
fırsatlar sunuyor. KOSGEB ile iş birliğimiz 
sayesinde, bölgemizdeki firmaların 
teknolojiye, yeniliğe ve sürdürülebilir üretime 
daha güçlü şekilde entegre olmasını 
hedefliyoruz” dedi. // Haber Merkezi

Toplantıda, Kapasite Geliştirme Destek 
Programı 2025/3. Çağrısı ile Girişimci Destek 
Programı – İş Geliştirme Desteği 2025/3. 

Çağrısı hakkında kapsamlı sunumlar yapıldı. 
KOSGEB KOBİ Uzmanı Ender Ayvacı, yaptığı 
sunumla işletmelerin başvuru süreçlerinden 
destek oranlarına, uygunluk kriterlerinden 
değerlendirme esaslarına kadar birçok 
konuda katılımcılara ayrıntılı bilgi verdi.

“SANAYİCİLERİMİZ İÇİN ÖNEMLİ 
FIRSATLAR SUNULUYOR”

Denizli Organize Sanayi 
Bölgesi Müdürlüğü ile 
KOSGEB Denizli 
Müdürlüğü iş birliğinde 
düzenlenen 'Kapasite 
Geliştirme Destek 
Programı ve İş Geliştirme 
Destek Programı 
Bilgilendirme Toplantısı', 
Denizli OSB Konferans 
Salonu'nda sanayicilerin 
katılımıyla gerçekleştirildi.

PUAN SİSTEMİ VE GERİ DÖNÜŞÜM 
NOKTASI İLE ÇİFTE TEŞVİK 

Mobil Atık Toplama Aracı, Geri Dönüşüm 
(Sıfır Atık) Noktası ve puan sistemi gibi 
yenilikçi projelerle atık yönetimini vatandaşın 
ayağına getiren Pamukkale Belediyesi, ilçeyi 
sürdürülebilir bir geleceğe hazırlıyor.

Pamukkale'de geri dönüşüm bilincini 
artırmak amacıyla hayata geçirilen en önemli 
adım, Mobil Atık Toplama Aracı oldu. Bu 
araç, Pamukkale'nin 28 mahallesinde düzenli 
olarak dolaşarak vatandaşların işini 
kolaylaştırıyor. Vatandaşlar, hafta içi her gün 
10.00 - 18.15 saatleri arasında mahallelerine 
gelen Mobil Araca; kağıt, cam, plastik ve 
metal gibi ayrıştırdıkları geri dönüştürülebilir 
atıkları teslim edebiliyor. Teslim edilen her 
atıktan puan kazanan vatandaşlara, teşvik 
edici çeşitli hediyeler veriliyor. Bu sistem, 
vatandaşların atık yönetimine katılımını en 
üst düzeye çıkarmayı hedefliyor. Mobil aracın 
günlük güzergâh bilgisine 
www.pamukkale.bel.tr adresinden 
ulaşılabiliyor.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur, çevre odaklı projelere önem 
verdiklerini ifade ederek, çevreye yönelik 
sürdürülebilir projeleri kararlılıkla devam 
ettireceklerini bildirdi. Başkan Ertemur, 
“Pamukkale Belediyesi olarak çevreye 
duyarlılığımızı her zaman ön planda tutuyor; 
doğaya saygılı, sürdürülebilir ve yenilikçi 
yaklaşımlarla gelecek nesillere daha temiz, 
daha yaşanabilir bir Pamukkale bırakmak 
için çalışmalarımıza aralıksız devam 
ediyoruz. Biz Pamukkale'de, atığı ekonomik 
ve çevresel bir değere dönüştürmek için tüm 
imkânlarımızı seferber ettik. 
Vatandaşlarımızın da bu süreçte gösterdiği 
duyarlılık ve katkı, bizler için son derece 
kıymetli. Gerek geri dönüşüm hizmetlerimizle 
gerekse farkındalık projelerimizle, doğaya 
karşı sorumluluğumuzu yerine getirirken aynı 
zamanda toplumumuzda çevre bilincini 
artırmayı hedefliyoruz. Pamukkale'mizi 
sadece bugünün değil, yarının da kenti 
olarak görüyor; her bir çalışmamızı bu 
anlayışla yürütüyoruz” dedi.

// Haber Merkezi

BAŞKAN ERTEMUR: “ATIK DEĞİL, 
DEĞER OLUŞTURUYORUZ” 

ATIK İLAÇLARIN GÜVENLİ İMHASI 
SAĞLANIYOR 

Sağlık açısından risk teşkil eden, 
vatandaşların evlerinde kullanmadığı ve 
tarihi geçmiş ilaçlar, Pamukkale Belediyesi 
tarafından büyük bir titizlikle toplanıyor. İlçe 
genelinde 38 aile sağlık merkezine 
yerleştirilen atık ilaç kutuları sayesinde, bu 

tür ilaçlar çevreye ve insan sağlığına zarar 
vermeyecek şekilde toplanıyor. Lisanslı 
firmalar tarafından imhası sağlanıyor. Bu 
sayede hem halk sağlığı korunuyor hem de 
ilaçların doğaya karışarak su kaynaklarına, 
toprağa ve diğer canlılara zarar vermesinin 
önüne geçiliyor.

BİTKİSEL ATIK YAĞDA ÖDÜL 

MOBİL ATIK GETİRME MERKEZLERİ VE 
TEKSTİL ATIK KUMBARALARI 

Pamukkale Belediyesi, Sıfır Atık hedefleri 
doğrultusunda gerçekleştirdiği kapsamlı 
çalışmalarla hem öğrencilere 
vevatandaşlarımıza verilen eğitimler ile çevre 
bilincinin artmasına katkı sağlıyor hem de 
sürdürülebilir bir gelecek için önemli adımlar 
atmaya devam ediyor. Pamukkale 
Belediyesi, “Sıfır Atık” vizyonunu merkeze 
alarak ilçedeki geri dönüşüm ve atık toplama 
hizmetlerinde yaptığı projelerle diğer 
belediyelere örnek oluyor.

Pamukkale Belediyesi, özellikle çevreye 
büyük zarar veren bitkisel atık yağların 
toplanmasına yönelik farkındalık 
çalışmalarını da kararlılıkla sürdürüyor. 
Vatandaşlar, evlerinde biriktirdikleri bitkisel 
atık yağları, mahalle muhtarlıklarında 
bulunan özel atık yağ bidonlarına teslim 
edebiliyor. Ayrıca, 5 litre ve üzeri miktarda 
atık yağ biriktiren vatandaşların yağları, İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünün ekipleri 
tarafından evlerinden teslim alınarak, 
karşılığında sıvı bulaşık deterjanı hediyesi ile 
ödüllendiriliyor. Bu uygulama ile hem çevre 
korunuyor hem de vatandaşlar geri 
dönüşüme teşvik ediliyor. Aynı zamanda 
lavaboya dökülen yağların kanalizasyon 
sistemlerine ve doğaya verdiği zararların da 
önüne geçilerek, su kaynaklarının korunması 
teşvik ediliyor.

Ayrıca, kullanılmış giysi ve tekstil atıklarının 

toplanması amacıyla da, ilçede 200 noktada 
Tekstil Atık Kumbaraları yerleştirildi. Bu 
kumbaralar belli periyotlarla toplanarak, geri 
dönüşümü sağlanıyor.

Çevrenin korunması konusunda, 
kaynakların daha verimli kullanılması, atık 
oluşumunun azaltılması, atığın oluşması 
durumunda ise kaynağında ayrı toplanması 
ve geri kazanılması adına yapılan çalışmalar 
devam ediyor. Bu çerçevede kağıt-karton, 
plastik, cam, metal, elektrikli elektronik 
eşyalar, bitkisel atık yağlar, pil atıklarının 
birbirlerine karıştırılmadan ayrı ayrı 
atılabildiği Mobil Atık Getirme Merkezleri 
ilçenin dört bir yanında. Mahallelere 
yerleştirilen kumbaralar, belli periyotlarla 
toplanıp ayrıştırma ve imha süreçlerine 
yönlendiriliyor.

MOBİL ARAÇLA ATIK YÖNETİMİ 
VATANDAŞIN AYAĞINA GELDİ 

Mobil toplama sistemini destekleyen ve 
haftanın her günü hizmet veren Geri 
Dönüşüm(Sıfır Atık) Noktası ise Bağbaşı 
Pazar Yeri'nde her gün 10.00 - 18.15 saatleri 
arasında vatandaşların kullanımına açık 
tutuluyor. Bu merkez, istenilen zamanda atık 
bırakma kolaylığı sağlıyor. Sistemdeki en 
büyük teşvik ise puan uygulaması. Atıklarını 

teslim eden vatandaşlar puan kazanıyor, 
biriken puanlarla temizlik ve kişisel bakım 
ürünleri gibi çeşitli ihtiyaç malzemelerini 
temin edebiliyor. Bu uygulama, çevre koruma 
bilincini somut bir kazanca dönüştürüyor.

“BİRLİKTE ÜRETEN, BİRLİKTE BÜYÜYEN BİR
Denizli'nin her köşesine dokunan kararlar Büyükşehir Meclisi'nden geçti

DENİZLİ'YE İNANIYORUZ”

PAMUKKALE BELEDİYESİ SIFIR ATIKTA “ÖNCÜ BELEDİYE”
T.C. Pamukkale Belediyesi, çevreye duyarlı yönetim anlayışıyla sıfır atıkta öncü belediyeler arasında gösteriliyor.

DENİZLİ OSB VE KOSGEB İŞ BİRLİĞİYLE
DESTEK PROGRAMLARI SANAYİCİLERE TANITILDI

8-11 Ekim tarihlerinde İsveç'in Göteborg 
kentinde düzenlenen ISCoS'ta 
düzenlenen poster yarışmasında birinci 
olan çalışmanın sahibi Prof. Dr. 
Necmettin Yıldız bir yıl süresince tüm 
aktivitelerinde bu posterin kullanacağını 
ifade etti. Prof. Dr. Yıldz, ISCoS'un 2023 
yılında İskoçya Edinburg'da düzenlediği 
“Omurilik yaralanması hizmetlerine 

ulaşım; daha kolay bir yaşam” temalı 
poster yarışmasında aldığı birincilik ve 
2024 yılında Belçika Antwerp'de “Şiddete 
Son: Omuriliği Koru” temalı poster 
yarışmasında aldığı ikinciliğin ardından, 
bu yıl da almış olduğu birincilik sonrası 
ülkemizi temsil etmekten gurur 
duyduğunu belirtti.Kullandıkları figürlerle; 
“kişilerin mevsim, yaş, yaşam şekli ve 
bulunduğu coğrafya ile ilgili değişebilen 
toplumsal ve bireysel düşme sebeplerinin 
farkındalığını ve düşmeye karşı önlem 
almada farklı meslek profesyonellerinin 
ürettiği bilimsel verilerin ve yapay 
zekanın birlikte kullanımın ışık tutacağını, 
bu ışığın sağlıklı ve estetik bir omurga 
için gerekliliğini” vurguladıklarını ifade 
etti. // Haber Merkezi

Uluslararası SpinalKord Topluluğu 
(ISCoS) yıllık toplantısında 
gerçekleştirilen Dünya SCI günü 
“Düşmeyi Önle: Omuriliğini Koru” temalı 
poster yarışmasında Pamukkale 
Üniversitesi (PAÜ) Tıp Fakültesi Fiziksel 
Tıp ve Rehabilitasyon Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Necmettin Yıldız 
bu yıl da birinci oldu. 

20 Eylül – 27 Ekim tarihleri arasında 
Çatalhöyük Tanıtım ve Karşılama 

Merkezi'nde, Neolitik dönemin izlerini 
günümüz belleğiyle buluşturan“Belleğin İzi” 
sergisi sanatseverlerle buluşuyor. T.C. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Konya 
Büyükşehir Belediyesi katkılarıyla 
gerçekleşen sergide, Çatalhöyük'ün 
tarihsel ve kültürel mirası çağdaş bir 
yorumla sunuluyor.

// Haber Merkezi

Türkiye Kültür Yolu Festivalikapsamında 
gerçekleştirilen Neolitik dönemin izlerini 
günümüz belleğiyle buluşturan“Belleğin İzi” 
sergisinde Pamukkale Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi Güzel Sanatlar Eğitimi Resim-İş 
Eğitimi Bölümüöğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Barış Bozok eserleri ile yer aldı.

BELLEĞİN İZİ SERGİSİ'NDE PAÜ'LÜ
ÖĞRETİM ÜYESİ ESERLERİ İLE YER ALDI

Off-Road Şampiyonası için geri sayım başladı…

MERKEZEFENDİ OFF-ROAD'A HAZIR
PAÜ'LÜ AKADEMİSYENDEN OMURİLİK YARALANMASI

POSTER YARIŞMASINDA DÜNYA BİRİNCİLİĞİ
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Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, alınan kararların sadece 
bugünü değil, kentin geleceğini de 
şekillendireceğini vurgulayarak, “Denizli'mizin 
her köşesinde üretimi, eğitimi ve 
dayanışmayı büyütecek adımlar atıyoruz. Bu 
kararlarla hem kırsalda, hem kent 
merkezinde yaşayan vatandaşlarımızın 
yaşam kalitesini artırmayı, hem de sosyal 
adalet ve fırsat eşitliğini güçlendirmeyi 
hedefliyoruz. Üretenin, okuyan gençlerin, 
emek veren kadınların ve paylaşan bir 
toplumun yanında olmaya devam edeceğiz. 
Denizli'yi dayanışmanın, emeğin ve ortak 
aklın kenti haline getirmek için kararlılıkla 
çalışıyoruz. Çünkü biz, birlikte üreten, birlikte 
büyüyen bir Denizli'ye inanıyoruz” dedi. // 
Haber Merkezi

Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu başkanlığında gerçekleştirilen 
meclis toplantısında, üretimi teşvik eden, 
sosyal destekleri genişleten ve Denizli'nin 
uluslararası alandaki görünürlüğünü 
artıracak çok sayıda karar kabul edildi. 
Alınan kararlar kapsamında, kırsal 
kalkınmayı desteklemek amacıyla Küçükbaş 
Hayvancılık Desteği programı başlatılacak. 
Yerli ırkların çoğalmasını sağlamak ve 
kırsalda geçim kaynaklarını güçlendirmek 

amacıyla başta kadın üreticiler olmak üzere, 
üreticilere damızlık koyun ve koç desteği 
verilecek. Ayrıca don, yangın veya yaşlanma 
nedeniyle zarar gören üreticilere yönelik 
sertifikalı zeytin fidanı desteğinden 
faydalanacak üreticilerin kapsamı genişletildi.

“Birlikte üreten, birlikte büyüyen bir 

Denizli'ye inanıyoruz”

Ailelere ve gençlere yönelik sosyal 
desteklerde de önemli adımlar atıldı. Doğum 
yardımı miktarı 9.000 TL olarak güncellendi. 
Horoz Kart sahibi ihtiyaç sahibi vatandaşlara, 
2025 Aralık – 2026 Şubat dönemini 
kapsayacak şekilde toplam 4.500 TL'ye 
kadar ısınma desteği verilecek. Eğitimde 
fırsat eşitliğini güçlendirmek amacıyla, 
Denizli'de ikamet eden ortaokul 8. sınıf ile 
lise 11. ve 12. sınıf öğrencilerine 2.500 TL'ye 
kadar test kitabı desteği sağlanacak. 
Pamukkale ve Merkezefendi'de ikamet eden, 

esnaf yanında çalışan çıraklar ile 
yükseköğretime yerleşememiş, dershaneye 
devam eden gençler de ulaşım desteğinden 
yararlanabilecek.

Kentin tanınırlığı artırılacak

Kırsal bölgelerde belediye hizmetlerine 
erişimi kolaylaştırmak amacıyla Mobil Hizmet 
ve Tanıtım Aracı alınacak. Ayrıca, 6 Şubat 
depremlerinden etkilenen Adıyaman'da iller 
arası dayanışmayı güçlendirmek amacıyla 
Kardeşlik Parkı yapılacak.

Denizli'nin uluslararası alandaki tanınırlığını 
artırmak ve demokratik yönetişimi 
güçlendirmek amacıyla da iki önemli karar 
alındı. Denizli'nin 2027 yılı Avrupa Demokrasi 
Başkenti unvanına aday olması 
kararlaştırılırken, Avrupa İşletmeler Ağı'na 
üyelik başvurusu yapılacak.

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi, Ekim 
ayı toplantısında kentin dört bir yanında 
üretimi, eğitimi, sosyal dayanışmayı ve 
kalkınmayı destekleyecek önemli kararlar 
aldı. Sosyal belediyecilik anlayışını 
güçlendiren kararlarla, hem kırsalda, hem 
kent merkezinde yaşayan vatandaşların 
yaşam kalitesinin artırılması hedefleniyor.

Sosyal destekler hız kesmiyor

Kortej geçişi 24 Ekim Cuma günü saat 
17.00'de Merkezefendi Belediyesi önünden 
hareket ederek Off Road Pisti'nde sona 
erecek. 25 Ekim'de Cumartesi günü saat 
10.00'da Merkezefendi Etabı ile seyircisiz 
olarak başlayacak olan etapta sporcular 12 

kilometrelik alanda yarışacak. 26 Ekim Pazar 
günü saat 11.00'de Seyirci Etabı'nda (Burhan 
Turan Etabı) sporcular 6 kilometrelik alanda 
yarışarak, Off Road Pisti'ne gelen 
vatandaşlara heyecan dolu dakikalar 
yaşatacak. Aynı gün saat 18.00'de ise 
Merkezefendi Off Road Pisti'nde ödül töreni 
gerçekleştirilecek. Seyir açısından 
Türkiye'nin en iyi pisti olan Merkezefendi Off 
Road Pisti, tüm seyircilerin tüm araçları 
yukarıdan kuş bakışı açısı ile izlemesine 
olanak sağlayacak.

Merkezefendi Belediyesi spora ve sporcuya 
destek olmaya devam ediyor. Merkezefendi 
Belediyesi'nin ev sahipliği yapacak olduğu 
Petlas Türkiye OFF-ROAD Şampiyonası 5. 
Ayak Dendoff Yarışı 25-26 Ekim tarihlerinde 
Merkezefendi Off Road Pisti'nde yapılacak. 
Gerçekleştirilecek olan Off Road yarışına 
20'nin üzerinde aracın katılım sağlaması 
bekleniyor.

Yarışlara ev sahipliği yapmaktan büyük 
mutluluk ve heyecan duyduklarını belirten 
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz 
Doğan, “Geleneksel hale gelen Ulusal Off 
Road Yarışları'nda sporcularımızın tüm 
yeteneklerini sergileyebileceği, izleyenlerin 
ise nefeslerini tutarak takip edeceği zorlu 
ama bir o kadar keyifli bir parkur hazırladık. 

Merkezefendimiz bu organizasyonla hem 
sporun hem de heyecanın merkezi haline 
geldi. Ulusal çapta gerçekleşecek bu yarışlar, 
Merkezefendi'nin marka değerine ve 
tanıtımına büyük katkı sağlıyor. Biz hazırız, 

pistimiz hazır, ekiplerimiz hazır. Tüm 
hemşehrilerimizi, heyecanın, rekabetin ve 
adrenalin tutkusunun zirveye çıkacağı bu 
muhteşem yarışlara davet ediyorum” dedi. // 
Haber Merkezi

“OFF ROAD HEYECANI 
MERKEZEFENDİ'DE YAŞANACAK”

Petlas Türkiye OFF-ROAD Şampiyonası 5. 
Ayak Dendoff Yarışı 25-26 Ekim tarihlerinde 
Merkezefendi'de start alıyor. Merkezefendi 
Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “26 Ekim'de 
seyirci etabına tüm Merkezefendili, Denizlili 
ve çevre illerdeki hemşehrilerimizi davet 
ediyorum” dedi.

KOBİ'lerin gelişimi için sunulan desteklerin 
sanayi ekosistemi açısından büyük önem 
taşıdığını vurgulayan Denizli OSB Yönetim 
Kurulu Başkanı Derya Baltalı; “Üretim gücünü 
ve ihracat kapasitesini artırmak isteyen 
sanayicilerimiz için bu tür programlar önemli 
fırsatlar sunuyor. KOSGEB ile iş birliğimiz 
sayesinde, bölgemizdeki firmaların 
teknolojiye, yeniliğe ve sürdürülebilir üretime 
daha güçlü şekilde entegre olmasını 
hedefliyoruz” dedi. // Haber Merkezi

Toplantıda, Kapasite Geliştirme Destek 
Programı 2025/3. Çağrısı ile Girişimci Destek 
Programı – İş Geliştirme Desteği 2025/3. 

Çağrısı hakkında kapsamlı sunumlar yapıldı. 
KOSGEB KOBİ Uzmanı Ender Ayvacı, yaptığı 
sunumla işletmelerin başvuru süreçlerinden 
destek oranlarına, uygunluk kriterlerinden 
değerlendirme esaslarına kadar birçok 
konuda katılımcılara ayrıntılı bilgi verdi.

“SANAYİCİLERİMİZ İÇİN ÖNEMLİ 
FIRSATLAR SUNULUYOR”

Denizli Organize Sanayi 
Bölgesi Müdürlüğü ile 
KOSGEB Denizli 
Müdürlüğü iş birliğinde 
düzenlenen 'Kapasite 
Geliştirme Destek 
Programı ve İş Geliştirme 
Destek Programı 
Bilgilendirme Toplantısı', 
Denizli OSB Konferans 
Salonu'nda sanayicilerin 
katılımıyla gerçekleştirildi.

PUAN SİSTEMİ VE GERİ DÖNÜŞÜM 
NOKTASI İLE ÇİFTE TEŞVİK 

Mobil Atık Toplama Aracı, Geri Dönüşüm 
(Sıfır Atık) Noktası ve puan sistemi gibi 
yenilikçi projelerle atık yönetimini vatandaşın 
ayağına getiren Pamukkale Belediyesi, ilçeyi 
sürdürülebilir bir geleceğe hazırlıyor.

Pamukkale'de geri dönüşüm bilincini 
artırmak amacıyla hayata geçirilen en önemli 
adım, Mobil Atık Toplama Aracı oldu. Bu 
araç, Pamukkale'nin 28 mahallesinde düzenli 
olarak dolaşarak vatandaşların işini 
kolaylaştırıyor. Vatandaşlar, hafta içi her gün 
10.00 - 18.15 saatleri arasında mahallelerine 
gelen Mobil Araca; kağıt, cam, plastik ve 
metal gibi ayrıştırdıkları geri dönüştürülebilir 
atıkları teslim edebiliyor. Teslim edilen her 
atıktan puan kazanan vatandaşlara, teşvik 
edici çeşitli hediyeler veriliyor. Bu sistem, 
vatandaşların atık yönetimine katılımını en 
üst düzeye çıkarmayı hedefliyor. Mobil aracın 
günlük güzergâh bilgisine 
www.pamukkale.bel.tr adresinden 
ulaşılabiliyor.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur, çevre odaklı projelere önem 
verdiklerini ifade ederek, çevreye yönelik 
sürdürülebilir projeleri kararlılıkla devam 
ettireceklerini bildirdi. Başkan Ertemur, 
“Pamukkale Belediyesi olarak çevreye 
duyarlılığımızı her zaman ön planda tutuyor; 
doğaya saygılı, sürdürülebilir ve yenilikçi 
yaklaşımlarla gelecek nesillere daha temiz, 
daha yaşanabilir bir Pamukkale bırakmak 
için çalışmalarımıza aralıksız devam 
ediyoruz. Biz Pamukkale'de, atığı ekonomik 
ve çevresel bir değere dönüştürmek için tüm 
imkânlarımızı seferber ettik. 
Vatandaşlarımızın da bu süreçte gösterdiği 
duyarlılık ve katkı, bizler için son derece 
kıymetli. Gerek geri dönüşüm hizmetlerimizle 
gerekse farkındalık projelerimizle, doğaya 
karşı sorumluluğumuzu yerine getirirken aynı 
zamanda toplumumuzda çevre bilincini 
artırmayı hedefliyoruz. Pamukkale'mizi 
sadece bugünün değil, yarının da kenti 
olarak görüyor; her bir çalışmamızı bu 
anlayışla yürütüyoruz” dedi.

// Haber Merkezi

BAŞKAN ERTEMUR: “ATIK DEĞİL, 
DEĞER OLUŞTURUYORUZ” 

ATIK İLAÇLARIN GÜVENLİ İMHASI 
SAĞLANIYOR 

Sağlık açısından risk teşkil eden, 
vatandaşların evlerinde kullanmadığı ve 
tarihi geçmiş ilaçlar, Pamukkale Belediyesi 
tarafından büyük bir titizlikle toplanıyor. İlçe 
genelinde 38 aile sağlık merkezine 
yerleştirilen atık ilaç kutuları sayesinde, bu 

tür ilaçlar çevreye ve insan sağlığına zarar 
vermeyecek şekilde toplanıyor. Lisanslı 
firmalar tarafından imhası sağlanıyor. Bu 
sayede hem halk sağlığı korunuyor hem de 
ilaçların doğaya karışarak su kaynaklarına, 
toprağa ve diğer canlılara zarar vermesinin 
önüne geçiliyor.

BİTKİSEL ATIK YAĞDA ÖDÜL 

MOBİL ATIK GETİRME MERKEZLERİ VE 
TEKSTİL ATIK KUMBARALARI 

Pamukkale Belediyesi, Sıfır Atık hedefleri 
doğrultusunda gerçekleştirdiği kapsamlı 
çalışmalarla hem öğrencilere 
vevatandaşlarımıza verilen eğitimler ile çevre 
bilincinin artmasına katkı sağlıyor hem de 
sürdürülebilir bir gelecek için önemli adımlar 
atmaya devam ediyor. Pamukkale 
Belediyesi, “Sıfır Atık” vizyonunu merkeze 
alarak ilçedeki geri dönüşüm ve atık toplama 
hizmetlerinde yaptığı projelerle diğer 
belediyelere örnek oluyor.

Pamukkale Belediyesi, özellikle çevreye 
büyük zarar veren bitkisel atık yağların 
toplanmasına yönelik farkındalık 
çalışmalarını da kararlılıkla sürdürüyor. 
Vatandaşlar, evlerinde biriktirdikleri bitkisel 
atık yağları, mahalle muhtarlıklarında 
bulunan özel atık yağ bidonlarına teslim 
edebiliyor. Ayrıca, 5 litre ve üzeri miktarda 
atık yağ biriktiren vatandaşların yağları, İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünün ekipleri 
tarafından evlerinden teslim alınarak, 
karşılığında sıvı bulaşık deterjanı hediyesi ile 
ödüllendiriliyor. Bu uygulama ile hem çevre 
korunuyor hem de vatandaşlar geri 
dönüşüme teşvik ediliyor. Aynı zamanda 
lavaboya dökülen yağların kanalizasyon 
sistemlerine ve doğaya verdiği zararların da 
önüne geçilerek, su kaynaklarının korunması 
teşvik ediliyor.

Ayrıca, kullanılmış giysi ve tekstil atıklarının 

toplanması amacıyla da, ilçede 200 noktada 
Tekstil Atık Kumbaraları yerleştirildi. Bu 
kumbaralar belli periyotlarla toplanarak, geri 
dönüşümü sağlanıyor.

Çevrenin korunması konusunda, 
kaynakların daha verimli kullanılması, atık 
oluşumunun azaltılması, atığın oluşması 
durumunda ise kaynağında ayrı toplanması 
ve geri kazanılması adına yapılan çalışmalar 
devam ediyor. Bu çerçevede kağıt-karton, 
plastik, cam, metal, elektrikli elektronik 
eşyalar, bitkisel atık yağlar, pil atıklarının 
birbirlerine karıştırılmadan ayrı ayrı 
atılabildiği Mobil Atık Getirme Merkezleri 
ilçenin dört bir yanında. Mahallelere 
yerleştirilen kumbaralar, belli periyotlarla 
toplanıp ayrıştırma ve imha süreçlerine 
yönlendiriliyor.

MOBİL ARAÇLA ATIK YÖNETİMİ 
VATANDAŞIN AYAĞINA GELDİ 

Mobil toplama sistemini destekleyen ve 
haftanın her günü hizmet veren Geri 
Dönüşüm(Sıfır Atık) Noktası ise Bağbaşı 
Pazar Yeri'nde her gün 10.00 - 18.15 saatleri 
arasında vatandaşların kullanımına açık 
tutuluyor. Bu merkez, istenilen zamanda atık 
bırakma kolaylığı sağlıyor. Sistemdeki en 
büyük teşvik ise puan uygulaması. Atıklarını 

teslim eden vatandaşlar puan kazanıyor, 
biriken puanlarla temizlik ve kişisel bakım 
ürünleri gibi çeşitli ihtiyaç malzemelerini 
temin edebiliyor. Bu uygulama, çevre koruma 
bilincini somut bir kazanca dönüştürüyor.

“BİRLİKTE ÜRETEN, BİRLİKTE BÜYÜYEN BİR
Denizli'nin her köşesine dokunan kararlar Büyükşehir Meclisi'nden geçti

DENİZLİ'YE İNANIYORUZ”

PAMUKKALE BELEDİYESİ SIFIR ATIKTA “ÖNCÜ BELEDİYE”
T.C. Pamukkale Belediyesi, çevreye duyarlı yönetim anlayışıyla sıfır atıkta öncü belediyeler arasında gösteriliyor.

DENİZLİ OSB VE KOSGEB İŞ BİRLİĞİYLE
DESTEK PROGRAMLARI SANAYİCİLERE TANITILDI

8-11 Ekim tarihlerinde İsveç'in Göteborg 
kentinde düzenlenen ISCoS'ta 
düzenlenen poster yarışmasında birinci 
olan çalışmanın sahibi Prof. Dr. 
Necmettin Yıldız bir yıl süresince tüm 
aktivitelerinde bu posterin kullanacağını 
ifade etti. Prof. Dr. Yıldz, ISCoS'un 2023 
yılında İskoçya Edinburg'da düzenlediği 
“Omurilik yaralanması hizmetlerine 

ulaşım; daha kolay bir yaşam” temalı 
poster yarışmasında aldığı birincilik ve 
2024 yılında Belçika Antwerp'de “Şiddete 
Son: Omuriliği Koru” temalı poster 
yarışmasında aldığı ikinciliğin ardından, 
bu yıl da almış olduğu birincilik sonrası 
ülkemizi temsil etmekten gurur 
duyduğunu belirtti.Kullandıkları figürlerle; 
“kişilerin mevsim, yaş, yaşam şekli ve 
bulunduğu coğrafya ile ilgili değişebilen 
toplumsal ve bireysel düşme sebeplerinin 
farkındalığını ve düşmeye karşı önlem 
almada farklı meslek profesyonellerinin 
ürettiği bilimsel verilerin ve yapay 
zekanın birlikte kullanımın ışık tutacağını, 
bu ışığın sağlıklı ve estetik bir omurga 
için gerekliliğini” vurguladıklarını ifade 
etti. // Haber Merkezi

Uluslararası SpinalKord Topluluğu 
(ISCoS) yıllık toplantısında 
gerçekleştirilen Dünya SCI günü 
“Düşmeyi Önle: Omuriliğini Koru” temalı 
poster yarışmasında Pamukkale 
Üniversitesi (PAÜ) Tıp Fakültesi Fiziksel 
Tıp ve Rehabilitasyon Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Necmettin Yıldız 
bu yıl da birinci oldu. 

20 Eylül – 27 Ekim tarihleri arasında 
Çatalhöyük Tanıtım ve Karşılama 

Merkezi'nde, Neolitik dönemin izlerini 
günümüz belleğiyle buluşturan“Belleğin İzi” 
sergisi sanatseverlerle buluşuyor. T.C. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Konya 
Büyükşehir Belediyesi katkılarıyla 
gerçekleşen sergide, Çatalhöyük'ün 
tarihsel ve kültürel mirası çağdaş bir 
yorumla sunuluyor.

// Haber Merkezi

Türkiye Kültür Yolu Festivalikapsamında 
gerçekleştirilen Neolitik dönemin izlerini 
günümüz belleğiyle buluşturan“Belleğin İzi” 
sergisinde Pamukkale Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi Güzel Sanatlar Eğitimi Resim-İş 
Eğitimi Bölümüöğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Barış Bozok eserleri ile yer aldı.

BELLEĞİN İZİ SERGİSİ'NDE PAÜ'LÜ
ÖĞRETİM ÜYESİ ESERLERİ İLE YER ALDI

Off-Road Şampiyonası için geri sayım başladı…

MERKEZEFENDİ OFF-ROAD'A HAZIR
PAÜ'LÜ AKADEMİSYENDEN OMURİLİK YARALANMASI

POSTER YARIŞMASINDA DÜNYA BİRİNCİLİĞİ
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Denizli Büyükşehir Belediyesi Zabıta 
ekipleri, bundan sonraki süreçte kent 
genelinde düzenli olarak saha denetimleri 
gerçekleştirecek. Denetimlerde özellikle iş 
yerleri, kaldırımlar, çöp çıkarma saatleri ve 
çevre kirliliğine neden olan davranışlar 
titizlikle takip edilecek. Vatandaşlara çağrıda 
bulunan Başkan Çavuşoğlu, “Bu şehir 
hepimizin. Gelin, Denizli'yi birlikte daha 
temiz, daha düzenli, daha yaşanabilir hale 
getirelim” diyerek hemşehrilerinden destek 
istedi. // Haber Merkezi

Denizli'de sokaklar yayalara, şehir kurallara 
emanet

Başkan Çavuşoğlu, başlatılan yeni sürecin 
şehrin huzuru ve mutluluğu için bir dönüm 
noktası olduğunu söyledi. Başkan Çavuşoğlu 
konuşmasında, Denizli'de artık çevre 
kirliliğine ve kaldırımların işgaline göz 
yumulmayacağını belirterek, “Sevgili 
hemşehrilerim, bugün itibarıyla zabıta 
ekiplerimizle birlikte yeni bir yolculuğa 
çıkıyoruz. Bu yolculuğumuz bu şehrin 
mutluluğu, huzuru ve sokaklarının yayalara 
ait olduğunun bir göstergesi olacak. 
Kaldırımlar artık yayaların olacak. Lütfen 
kaldırımlara eşyalarınızı, araçlarınızı 

bırakmayın, çevreye çöp atmayın. 
Sokaklarda izmarit veya çöp atanlara 
Kabahatler Kanunu'na göre cezai işlem 
uygulanacak” dedi.

Denizli'de sokaklara ve kaldırımlara düzen 
geliyor

Kent genelinde sıkı denetim dönemi

Kentte yaşayan herkesin huzurundan 
sorumlu olduklarını vurgulayan Başkan 
Çavuşoğlu, “Biz bu şehrin temizliğinden, 
düzeninden ve 1 milyon 50 bin 
vatandaşımızın huzurundan sorumluyuz. 
Bundan sonra kim bu huzuru bozarsa, ona 
karşı tahammülümüz olmayacak. Bu şehirde 
herkesin eşit kurallara tabi olduğunu, hiçbir 
kişiye veya işletmeye iltimas geçilmeyeceğini 
herkes bilsin” diye konuştu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, çevre 
temizliği ve kent düzeni konusunda yeni bir 
uygulamayı hayata geçiriyor. Artık sokağa 

çöp ya da izmarit atanlar, çöpünü zamanında 
çıkarmayanlar ve kaldırımları işgal edenlere 
Kabahatler Kanunu kapsamında cezai işlem 
uygulanacak. Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, beraberinde 

Genel Sekreter Yardımcısı Özgür Başkurt, 
Zabıta Dairesi Başkanı İbrahim Çelebi ve 
zabıta ekipleriyle birlikte Gazi Bulvarı ve 
Saltak Caddesi'nde denetime çıktı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, çevre 
temizliği ve kent düzeni konusunda yeni bir 
dönemi başlatıyor. Artık sokağa çöp veya 
izmarit atanlar, çöpünü zamanında 
çıkarmayanlar, kaldırımları işgal edenler ve 
çevreye zarar verenler cezadan 
kaçamayacak. Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
bundan sonra görmezden gelinen kural 
ihlallerine karşı sıfır tolerans politikası 
izleyecek.

Denizli Büyükşehir çevre temizliği ve düzeni 
için seferberlik başlattı

Hazırlayan: Serap Sofulu

Toplantı, Kuru lBaşkanı Vali Ömer Faruk 
Coşkun'un açılış konuşması ile başladı. 
Açılış konuşmasının ardından, Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdür Vekili Çağrı Çeliktaş 
tarafından İŞKUR'un faaliyetleri ile ilgili kurul 
üyelerine bilgilendirme sunumu 
gerçekleştirildi. Çeliktaş, Denizli'nin güncel 
işgücü göstergeleri, istihdam durumu ve 
işveren taleplerine ilişkin verileri paylaştı. 
Sunumun ardından 2026 Yılı İşgücü Eğitim 
Planı görüşülerek onaylandı. 

Toplantıda ayrıca Aktif İşgücü Hizmetleri 
kapsamındaki kurs ve programların 
denetimine ilişkin Denetim Kurulu raporu 
kurul üyeleriyle paylaşıldı. Mesleki teknik 
eğitim ile istihdam arasındaki bağın 
güçlendirilmesi, İİMEK'in etkinliğinin 
artırılması ve iyi uygulama örneklerinin 
yaygınlaştırılması konularında görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Denizli'nin işgücü, 
istihdam ve mesleki 
eğitim alanındaki 
ihtiyaçlarını belirlemek, 
yerel düzeyde politika 
geliştirmek ve istihdamı 
artırmaya yönelik kararlar 
almak amacıyla 
düzenlenen İl İstihdam ve 
Mesleki Eğitim Kurulu 
(İİMEK) 2025 Yılı 4. Olağan 
Toplantısı, Denizli Valisi 
Sayın Ömer Faruk 
Coşkun'un başkanlığında 
gerçekleştirildi.

Kurul üyelerinin görüş ve önerilerini 
paylaşmalarının ardından toplantı, dilek ve 
temenniler bölümüyle sona erdi.

// Haber Merkezi

Prof. Dr. Oğuz Karadeniz'in mesleki eğitim-
istihdam ilişkisinin geliştirilmesine yönelik 

önerileri ile Güney Ege Kalkınma Ajansı 
(GEKA) ve Organize Sanayi Bölge 
Müdürlüğü temsilcilerinin çalışmaları 
değerlendirildi. Ayrıca, önceki toplantıda 
gündeme gelen Engelsiz İşgücü Uyum 
Programı uygulamaları da yeniden ele 
alınarak istişare edildi.

Toplantıya;Denizli Valisi Ömer Faruk 
Coşkun, Denizli Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Onur Yılmaz, PAÜ İİBF 
Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Oğuz Karadeniz, 
Çalışma ve İş Kurumu İl Müdür V. Çağrı 
Çeliktaş, İl Milli Eğitim Müdürü Dr. Emre 
Çalışkan, İl Sanayi ve Teknoloji Müdürü 
Metin Bitim, İl Ticaret Müdürü Cihat Özdemir, 
kurul üyesi kamu kurum ve kuruluşlarının 
temsilcileri ve sivil toplum örgütleri 
temsilcileri katıldı.

E.

E.

E.

KENT GENELİNDE SIKI DENETİM DÖNEMİ
Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehir hepimizin, kurallara uymayana müsamaha yok!”

DENİZLİ İL İSTİHDAM VE MESLEKİ EĞİTİM KURULU
2025 YILI 4. OLAĞAN TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

Bayramyeri Meydanı'nda ilk kez 
sergilendiğinde yoğun ilgi gören çalışma, 
şimdi yolculuğa çıkan vatandaşlara 

geçmişin izlerini ve el emeğinin değerini 
hatırlatıyor. Sergide, ustaların yıllara 
dayanan meslek birikimleri, çarşı esnafının 
samimi portreleri ve zanaat geleneğinin 
kente kattığı kültürel miras gözler önüne 
seriliyor. Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Şehirlerarası Otobüs Terminali'nde 
gerçekleşen bu özel sergi,  kentin tarihi 
dokusunu yaşatan zanaatkârların 
hikâyelerini daha geniş kitlelere ulaştırmayı 
hedefliyor. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Ahilik 
Haftası etkinlikleri kapsamında büyük ilgi 
gören “Kaleiçi Çarşısı'nda Emek ve Alın 
Teri” sergisini bu kez şehirlerarası otobüs 
terminalinde vatandaşlarla buluşturdu. 
Küratörlüğünü Bekir İnce'nin üstlendiği 
sergide, Kaleiçi'nin köklü çarşı kültürü ve 
zanaatkârların emek dolu hikâyeleri 
fotoğraf karelerine yansıdı.

“KALEİÇİ ÇARŞISI'NDA EMEK VE ALIN TERİ” SERGİSİ ŞİMDİ OTOBÜS TERMİNALİNDE
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Denizli Büyükşehir Belediyesi Zabıta 
ekipleri, bundan sonraki süreçte kent 
genelinde düzenli olarak saha denetimleri 
gerçekleştirecek. Denetimlerde özellikle iş 
yerleri, kaldırımlar, çöp çıkarma saatleri ve 
çevre kirliliğine neden olan davranışlar 
titizlikle takip edilecek. Vatandaşlara çağrıda 
bulunan Başkan Çavuşoğlu, “Bu şehir 
hepimizin. Gelin, Denizli'yi birlikte daha 
temiz, daha düzenli, daha yaşanabilir hale 
getirelim” diyerek hemşehrilerinden destek 
istedi. // Haber Merkezi

Denizli'de sokaklar yayalara, şehir kurallara 
emanet

Başkan Çavuşoğlu, başlatılan yeni sürecin 
şehrin huzuru ve mutluluğu için bir dönüm 
noktası olduğunu söyledi. Başkan Çavuşoğlu 
konuşmasında, Denizli'de artık çevre 
kirliliğine ve kaldırımların işgaline göz 
yumulmayacağını belirterek, “Sevgili 
hemşehrilerim, bugün itibarıyla zabıta 
ekiplerimizle birlikte yeni bir yolculuğa 
çıkıyoruz. Bu yolculuğumuz bu şehrin 
mutluluğu, huzuru ve sokaklarının yayalara 
ait olduğunun bir göstergesi olacak. 
Kaldırımlar artık yayaların olacak. Lütfen 
kaldırımlara eşyalarınızı, araçlarınızı 

bırakmayın, çevreye çöp atmayın. 
Sokaklarda izmarit veya çöp atanlara 
Kabahatler Kanunu'na göre cezai işlem 
uygulanacak” dedi.

Denizli'de sokaklara ve kaldırımlara düzen 
geliyor

Kent genelinde sıkı denetim dönemi

Kentte yaşayan herkesin huzurundan 
sorumlu olduklarını vurgulayan Başkan 
Çavuşoğlu, “Biz bu şehrin temizliğinden, 
düzeninden ve 1 milyon 50 bin 
vatandaşımızın huzurundan sorumluyuz. 
Bundan sonra kim bu huzuru bozarsa, ona 
karşı tahammülümüz olmayacak. Bu şehirde 
herkesin eşit kurallara tabi olduğunu, hiçbir 
kişiye veya işletmeye iltimas geçilmeyeceğini 
herkes bilsin” diye konuştu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, çevre 
temizliği ve kent düzeni konusunda yeni bir 
uygulamayı hayata geçiriyor. Artık sokağa 

çöp ya da izmarit atanlar, çöpünü zamanında 
çıkarmayanlar ve kaldırımları işgal edenlere 
Kabahatler Kanunu kapsamında cezai işlem 
uygulanacak. Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, beraberinde 

Genel Sekreter Yardımcısı Özgür Başkurt, 
Zabıta Dairesi Başkanı İbrahim Çelebi ve 
zabıta ekipleriyle birlikte Gazi Bulvarı ve 
Saltak Caddesi'nde denetime çıktı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, çevre 
temizliği ve kent düzeni konusunda yeni bir 
dönemi başlatıyor. Artık sokağa çöp veya 
izmarit atanlar, çöpünü zamanında 
çıkarmayanlar, kaldırımları işgal edenler ve 
çevreye zarar verenler cezadan 
kaçamayacak. Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
bundan sonra görmezden gelinen kural 
ihlallerine karşı sıfır tolerans politikası 
izleyecek.

Denizli Büyükşehir çevre temizliği ve düzeni 
için seferberlik başlattı

Hazırlayan: Serap Sofulu

Toplantı, Kuru lBaşkanı Vali Ömer Faruk 
Coşkun'un açılış konuşması ile başladı. 
Açılış konuşmasının ardından, Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdür Vekili Çağrı Çeliktaş 
tarafından İŞKUR'un faaliyetleri ile ilgili kurul 
üyelerine bilgilendirme sunumu 
gerçekleştirildi. Çeliktaş, Denizli'nin güncel 
işgücü göstergeleri, istihdam durumu ve 
işveren taleplerine ilişkin verileri paylaştı. 
Sunumun ardından 2026 Yılı İşgücü Eğitim 
Planı görüşülerek onaylandı. 

Toplantıda ayrıca Aktif İşgücü Hizmetleri 
kapsamındaki kurs ve programların 
denetimine ilişkin Denetim Kurulu raporu 
kurul üyeleriyle paylaşıldı. Mesleki teknik 
eğitim ile istihdam arasındaki bağın 
güçlendirilmesi, İİMEK'in etkinliğinin 
artırılması ve iyi uygulama örneklerinin 
yaygınlaştırılması konularında görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Denizli'nin işgücü, 
istihdam ve mesleki 
eğitim alanındaki 
ihtiyaçlarını belirlemek, 
yerel düzeyde politika 
geliştirmek ve istihdamı 
artırmaya yönelik kararlar 
almak amacıyla 
düzenlenen İl İstihdam ve 
Mesleki Eğitim Kurulu 
(İİMEK) 2025 Yılı 4. Olağan 
Toplantısı, Denizli Valisi 
Sayın Ömer Faruk 
Coşkun'un başkanlığında 
gerçekleştirildi.

Kurul üyelerinin görüş ve önerilerini 
paylaşmalarının ardından toplantı, dilek ve 
temenniler bölümüyle sona erdi.

// Haber Merkezi

Prof. Dr. Oğuz Karadeniz'in mesleki eğitim-
istihdam ilişkisinin geliştirilmesine yönelik 

önerileri ile Güney Ege Kalkınma Ajansı 
(GEKA) ve Organize Sanayi Bölge 
Müdürlüğü temsilcilerinin çalışmaları 
değerlendirildi. Ayrıca, önceki toplantıda 
gündeme gelen Engelsiz İşgücü Uyum 
Programı uygulamaları da yeniden ele 
alınarak istişare edildi.

Toplantıya;Denizli Valisi Ömer Faruk 
Coşkun, Denizli Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Onur Yılmaz, PAÜ İİBF 
Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Oğuz Karadeniz, 
Çalışma ve İş Kurumu İl Müdür V. Çağrı 
Çeliktaş, İl Milli Eğitim Müdürü Dr. Emre 
Çalışkan, İl Sanayi ve Teknoloji Müdürü 
Metin Bitim, İl Ticaret Müdürü Cihat Özdemir, 
kurul üyesi kamu kurum ve kuruluşlarının 
temsilcileri ve sivil toplum örgütleri 
temsilcileri katıldı.

E.

E.

E.

KENT GENELİNDE SIKI DENETİM DÖNEMİ
Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehir hepimizin, kurallara uymayana müsamaha yok!”

DENİZLİ İL İSTİHDAM VE MESLEKİ EĞİTİM KURULU
2025 YILI 4. OLAĞAN TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

Bayramyeri Meydanı'nda ilk kez 
sergilendiğinde yoğun ilgi gören çalışma, 
şimdi yolculuğa çıkan vatandaşlara 

geçmişin izlerini ve el emeğinin değerini 
hatırlatıyor. Sergide, ustaların yıllara 
dayanan meslek birikimleri, çarşı esnafının 
samimi portreleri ve zanaat geleneğinin 
kente kattığı kültürel miras gözler önüne 
seriliyor. Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Şehirlerarası Otobüs Terminali'nde 
gerçekleşen bu özel sergi,  kentin tarihi 
dokusunu yaşatan zanaatkârların 
hikâyelerini daha geniş kitlelere ulaştırmayı 
hedefliyor. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Ahilik 
Haftası etkinlikleri kapsamında büyük ilgi 
gören “Kaleiçi Çarşısı'nda Emek ve Alın 
Teri” sergisini bu kez şehirlerarası otobüs 
terminalinde vatandaşlarla buluşturdu. 
Küratörlüğünü Bekir İnce'nin üstlendiği 
sergide, Kaleiçi'nin köklü çarşı kültürü ve 
zanaatkârların emek dolu hikâyeleri 
fotoğraf karelerine yansıdı.

“KALEİÇİ ÇARŞISI'NDA EMEK VE ALIN TERİ” SERGİSİ ŞİMDİ OTOBÜS TERMİNALİNDE
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505
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0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

GÜVEN EMLAK

Satılık Ev - Arsa - Daire
Tarla - Bağ - Bahçe 
Deyerinde Alım Satımı Yapılır

Gsm:0.532 763 47 22

Çarşı Mah. 3 Nolu Belediye İş Hanı:No:14
Çivril / Denizli

Hayati GÜVEN

E M L A K  &  −N √A A T

H a lil E R T U ∏R U L 0.544 48 8  69 29
Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

TURAN 
ALÇI DEKORASYON

NURİ TURAN

0507 290 32 22

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505  907  81  47
0258  713  41  87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır


